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Package Contents

B127-1A1-HH
B127-002-2H2
B127-004-H4H
B127-002-H
B127-004-H
B127-100-H
B127-100-H-SR

Local Unit (L), Remote Unit (R)
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or Both (B)
External Power Supplies 1 1 1 1 1 0 0
Oorl)
Mounting Hardware Y Y Y Y Y Y N
Product Features

All

e Support a maximum video resolution of 4K (3840 x 2160) @
60 Hz with 4:4:4 Chroma Subsampling

e Support up to 7.1-channel surround sound audio
e HDMI 2.0, HDCP 2.2 and HDR compatible
* Plug and play—no software or drivers required

B127-1A1-HH
* HDMI over Cat6 Power-over-Cable (PoC) Extender Kit

e Extends a 4K (3840 x 2160) @ 60 Hz signal up to 125 ft. (38 m)
from the source
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Product Features

Additional HDMI port on the local transmitter unit allows connection of
local monitor

Remote receiver unit features built-in equalization (EQ) control and
auto EDID image adjustment

Includes mounting hardware that allows both the local transmitter and
remote receiver units to be wall-mounted, rack-mounted or pole-
mounted

B127-002-2H2

HDMI over Cat6 Power-over-Cable (PoC) 2-Port Splitter/Extender Kit

Extends a 4K (3840 x 2160) @ 60 Hz signal up to 125 ft. (38 m)
from the source

Remote receiver unit features built-in equalization (EQ) control and
auto EDID image adjustment

Kit includes a 2-Port Splitter Extender and two Remove Receivers

Includes mounting hardware that allows unit to be wall-mounted,
rack-mounted or pole-mounted

B127-004-H4H

-427-933919.indb 3

HDMI over Cat6 Power-over-Cable (PoC) 4-Port Splitter/Extender Kit

Extends a 4K (3840 x 2160) @ 60 Hz signal up to 125 ft. (38 m)
from the source

Remote receiver unit features built-in equalization (EQ) control and
auto EDID image adjustment

Kit includes a 4-Port Splitter Extender and four Remote Receivers

Includes mounting hardware that allows unit to be wall-mounted,
rack-mounted or pole-mounted

Additional HDMI port on the local transmitter unit allows connection of
local monitor
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Product Features

B127-002-H
e 2-Port HDMI over Cat6 Extender/Splitter Local Transmitter Unit
¢ Splits an HDMI signal into two

* Works with remote receiver units to extend an HDMI signal past the
15 ft. (4.5 m) distance limitation

¢ Includes mounting hardware that allows unit to be wall-mounted,
rack-mounted or pole-mounted

B127-004-H

e 4-Port HDMI over Cat6 Extender/Splitter Local Transmitter Unit

¢ Splits an HDMI signal into four

¢ Includes an additional HDMI port, which can be used to connect a
local monitor or to daisy-chain additional B127-004-H units (up to
three units can be daisy-chained together)

* Works with remote receiver units to extend an HDMI signal past
the 15 ft. (4.5 m) distance limitation

¢ Includes mounting hardware that allows unit to be wall-mounted,
rack-mounted or pole-mounted

* Additional HDMI port on the local transmitter unit allows connection of
local monitor

B127-100-H

* HDMI over Cat6 Power-over-Cable (PoC) Remote Receiver Unit

* Works with B127-002-H and B127-004-H extender/splitters to extend
a 4K/60 Hz signal up to 125 ft. (38 m) from the source

¢ Built-in equalization (EQ) and EDID allows control for auto image
adjustment

¢ Includes mounting hardware that allows unit to be wall-mounted,
rack-mounted or pole-mounted

4
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Product Features

B127-100-H-SR

* HDMI over Cat6 Power-over-Cable (PoC) Short Distance Remote
Receiver Unit

e Works with B127-002-H and B127-004-H extender/splitters to extend
a 4K/60 Hz signal up to 50 ft. (15 m) from the source

¢ Built-in equalization (EQ) and EDID allows control for auto image
adjustment

Optional Accessories:
* N202-Series Cat6 24 AWG Solid-Wire Patch Cables
* P569-XXX-CERT or P568-XXX-2A Series High-Speed HDMI 2.0 Cables

Before installation, please check the following settings of your source(s)

and TV/monitor(s):

1. Set to display 60 Hz. Double-check factory settings, as default can
be set to a lower frequency (Hz) than advertised.

. Ensure the input setting of your monitor is set at HDMI 2.0. Some
displays may have default setting at HDMI 1.4

. Verify your monitor has the HDR feature enabled. Some displays

may have this feature disabled as a factory setting.
4. Check if the Ultra HD (UHD) Deep Color setting is enabled on your TV/
monitor. Confirm with your TV/monitor manufacturer which HDMI ports
support UHD Deep Color.
Note: If wishing to connect a local monitor to your installation, depending on

your TV/monitor make/model, the UHD Deep Color setting may need to be
disabled on your local TV/monitor to achieve 4K 60 Hz resolution.

N

w
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Mounting Instructions (select models only)

The B127-1A1-HH, B127-002-2H2, B127-004-H4H, B127-002-H,
B127-004-H and B127-100H include includes mounting hardware that
allows for a variety of mounting methods. The following images illustrate
how the included mounting brackets can be attached for different
installations.

Note: The model shown in the below images is for illustrative purposes only. Your

product may vary by model number, size or port orientation. The mounting options
for all over IP units are the same.

Wall-mount

TRIPP-LITE

HDMI OVER Cats.

EXTENDER
REMOTE UNIT

MODEL

Pole-mount
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Standard Extender Kit Installation

Notes:

1) Test to ensure the entire installation works properly before pulling cables through

ceilings/walls.

2) To achieve maximum distance and performance, use 24 AWG solid-wire Cat6
cable. Using stranded-wire Cat6 cable, or cable with a gauge (AWG) size higher
than 24 AWG, will result in shorter extension distance. Higher gauge cabling,
such as 26 AWG, has a more limited transmission capability than lower gauge
cabling. All Tripp Lite N202-Series Cat6 cables are made with 24 AWG solid-wire

cabling.

3) The installation diagram shows a B127-1A1-HH unit.

4) External power is not required for remote receiver units due to Power-over-Cable
(PoC) technology incorporated in the transmitter units.

KOPTIONAL LOCAL © Up to 125 ft. (38 m) Cat6 cable at 4K/60 Hz
© Up to 15 ft. (4.5 m) HDMI 2.0 cable at 4K/60 Hz
MONITOR  HDR PLAYER

@ []

(SR —T Y1 Ij

\

\—?—/ ?
2
sEs & | | |
Up to 125 ft. (38 m) at 4K/60 Hz
LOCAL o REMOTE
TRANSMITTER RECEIVER

J

1. Make sure all equipment in the installation—such as TVs, Blu-ray

players and the transmitter—is powered OFF.

2. Using an HDMI 2.0 cable (such as Tripp Lite P569-XXX-CERT or
P568-XXX-2A Series cables), connect the HDMI source to the INPUT

port on the local transmitter unit.

7
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Standard Extender Kit Installation

3. Optional for B127-1A1-HH: Using an HDMI 2.0 cable (such as
Tripp Lite P569-XXX-CERT or P568-XXX-2A Series cables), connect
a local monitor to the LOCALOUT port on the B127-1A1-HH local
transmitter unit.

4. Using Cat6 cable, connect the RJ45 port on the local transmitter unit
to the RJ45 port on the remote receiver unit.

5. Using an HDMI 2.0 cable (such as Tripp Lite P569-XXX-CERT or
P568-XXX-2A Series cables), connect the remote receiver unit's HDMI
port to a monitor.

6. Turn the power on to your connected TVs/monitors. The LOCAL
(orange) LED will illuminate to indicate local port has been connected
to a display.

7. Connect the external power supply to the local transmitter unit and
plug it into an available wall outlet or (optional) a Tripp Lite Surge
Protector, Power Distribution Unit (PDU) or Uninterruptible Power
Supply (UPS). The POWER (green) LED on the local transmitter unit
will illuminate to indicate the unit is receiving power from the external
power supply. The POWER (green) LED on the remote receiver unit
will illuminate to indicate the unit is receiving power from the local
transmitter unit through PoC technology.

8. Turn on the power to the HDMI source. The OUTPUT (orange) LED
on the local transmitter unit illuminates to indicate a signal is being
received from the source.

9. The (orange) RJ45 LED will illuminate on both local transmitter and
remote receiver units to indicate a signal is being received from
source to display. The screen should now display on the connected
monitor.
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Standard Extender/Splitter Installation

Notes:

1) Test to ensure the entire installation works properly before pulling cables through
ceilings/walls.

2) To achieve maximum distance and performance, use 24 AWG solid-wire Cat6
cable. Using stranded-wire Cat6 cable, or cable with a gauge (AWG) size higher
than 24 AWG, will result in shorter extension distance. Higher gauge cabling,
such as 26 AWG, has a more limited transmission capability than lower gauge
cabling. All Tripp Lite N202-Series cables are made with 24 AWG solid-wire
cabling.

3) The installation diagram shows the B127-004-H local transmitter unit. The
B127-002-H installation is the same, except there are only two remote ports and
no local monitor port.

4) External power is not required for the B127-100-H and B127-100-H-SR units.

5) These installation instructions can be used for the B127-002-2H2 and
B127-004-H4H extender kits.

(3121-004-H4H oUp to 125 ft. (38 m) Cat6 cable at 4K/60 Hz h

extender kit 9 Up to 50 ft. (15 m) Cat6 cable at 4K/60 Hz
eUp to 15 ft. (4.5 m) HDMI 2.0 cable at 4K/60 Hz

el o=

B127-100-H-SR

=teo

B127-100-H-SR
o 0 0 ¢ —=—— = —
B127-100-H
HHHES | srar.00e
3
@
OPTIONAL HDR PLAYER
\_ LOCAL MONITOR )
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Standard Extender/Splitter Installation

1. Make sure all equipment in the installation—such as TVs, Blu-ray
players and the transmitter—is powered OFF.

2. Using an HDMI 2.0 cable (such as Tripp Lite P569-XXX-CERT or
P568-XXX-2A Series cables), connect the HDMI source to the INPUT
port on the B127-002-H or B217-004-H units.

3. Optional for B127-004-H: Using an HDMI 2.0 cable (such as
Tripp Lite P569-XXX-CERT or P568-XXX-2A Series cables), connect an
HDMI monitor to the LOCAL port on the B127-004-H unit.

4. Using Cat6 cable, connect one of the RJ45 output ports on the local
transmitter unit to the RJ45 input port on a B127-100-H (up to
125 ft./38 m) or B127-100-H-SR (up to 50 ft./15 m) remote
receiver unit.

5. Repeat step 5 for each additional remote unit being connected.

6. Using an HDMI 2.0 cable (such as Tripp Lite P569-XXX-CERT or
P568-XXX-2A Series cables), connect the B127-100-H-SR or
B127-100-H to a display.

7. Turn on the power to all your connected TVs or monitors. The LOCAL
(orange) LED will illuminate to indicate the port has been connected
to a display.

8. Connect the external power supply to the local transmitter unit and
plug it into an available wall outlet or (optional) a Tripp Lite Surge
Protector, Power Distribution Unit (PDU) or Uninterruptible Power
Supply (UPS). The POWER (green) LED will illuminate to indicate
the unit is receiving power from the external power supply. On the
B127-100-H, the POWER (green) LED will illuminate to indicate
the unit is receiving power from the extender/splitter. On the
B127-100-H-SR, the (green) LED next to the RJ45 port will illuminate
to indicate the unit is receiving power from the extender/splitter.

10
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Standard Extender/Splitter Installation

9. Turn on the power to the HDMI source. The (orange) RJ45 LEDs will
illuminate on the B127-002-H and B127-004-H to indicate the
unit is receiving a signal from the source. Additionally, the OUTPUT
(orange) LED will illuminate for each port signal connection.

10.The RJ45 (orange) LEDs on the B127-100-H and orange LED on the
B127-100-H-SR will illuminate to indicate a signal is being received
from the extender/splitter. The screen should now display on the
connected monitors.

Splitter Daisy-Chain Installation

(B127-004-H only)

Notes:

1) Test to ensure the entire installation works properly before pulling cables through
ceilings/walls.

2) To achieve maximum distance and performance, use 24 AWG solid-wire Cat6
cable. Using stranded-wire Cat6 cable, or cable with a gauge (AWG) size higher
than 24 AWG, will result in shorter extension distance. Higher gauge cabling,
such as 26 AWG, has a more limited transmission capability than lower gauge
cabling. All Tripp Lite N202-Series cables are made with 24 AWG solid-wire
cabling.

3) Using the B127-100-H, a 4K/60 Hz signal can be extended up to 125 ft. (38 m)
from the source. Using a B127-100-H-SR, a 4K/60 Hz signal can be extended
up to 50 ft. (15 m) from the source.

11
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Splitter Daisy-Chain Installation

(B127-004-H only)

Ko Up to 125 ft. (38 m) Cat6 cable at 4K/60 Hz HDR PLAYER \
eUp to 50 ft. (15 m) Cat6 cable at 4K/60 Hz ﬂ
© Up to 15 ft. (4.5 m) HDMI 2.0 cable at 4K/60 Hz
O Up 106 ft. (1.8 m) HDMI 2.0 cable at 4K/60 Hz
Levell @ = 0o B127-004-H
Level2 | @ = = B127-004-H
R
o+ tm =—o—L |
Level3 @[ EE = L= B127-004-H
o = = o | |
5 =+
Lt oo
OPTIONAL ==
LOCAL o =
\_MONITOR [ — J
12
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Splitter Daisy-Chain Installation

(B127-004-H only)

1. Make sure all equipment in the installation—such as TVs, Blu-ray
players and the transmitter—is powered OFF.

2. Using an HDMI 2.0 cable (such as Tripp Lite P569-XXX-CERT or
P568-XXX-2A Series cables), connect the HDMI source to the INPUT
port on the B127-004-H unit.

3. Using a 6 ft./1.83 m HDMI 2.0 cable (such as Tripp Lite
P569-006-CERT or P568-006-2A cables), connect the LOCAL port on
the B127-004-H to the INPUT port on a second B127-004-H unit.

4. Repeat step 3 if connecting a third B127-004-H unit.

Note: Only three levels of splitters can be cascaded.

5. Optional: Using an HDMI 2.0 cable (such as Tripp Lite
P569-XXX-CERT or P568-XXX-2A Series cables), connect a local
monitor to the LOCAL HDMI port of the last B127-004-H unit in the
installation.

6. Using Cat6 cable, connect one of the RJ45 output ports on the local
transmitter units to the RJ45 input port on a B127-100-H or
B127-100-H-SR remote receiver unit.

7. Repeat step 6 for each additional remote unit being connected.

8. Using an HDMI 2.0 cable (such as Tripp Lite P569-XXX-CERT or
P568-XXX-2A Series cables), connect the B127-100-H or
B127-100-H-SR to a display.

9. Repeat step 8 for each additional monitor you are connecting to a
remote receiver unit.

10. Turn on the power to all your connected displays.

11. Connect the external power supply to the local transmitter unit and
plug it into an available wall outlet or (optional) a Tripp Lite Surge
Protector, Power Distribution Unit (PDU) or Uninterruptible Power
Supply (UPS). The POWER (green) LED will illuminate to indicate the
unit is receiving power from the external power supply.

13
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Splitter Daisy-Chain Installation

(B127-004-H only)

12. Repeat step 11 for each additional B127-004-H unit in the daisy
chain.

13.B127-100-H and B127-100-H-SR: The green and orange LEDs will
illuminate, with the green LED indicating the unit is receiving power
from the extender/splitter, and the orange LED indicating the unit is
connected to a powered ON local unit via Cat6 cable.

14.Turn on the power to the HDMI source. The orange RJ45 LEDs
will illuminate on the B127-004-H to indicate the unit is receiving
a signal from the source. The screen should now display on the
connected monitors.

14
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Warranty and Product Registration

1-Year Limited Warranty

TRIPP LITE warrants its products to be free from defects in materials and
workmanship for a period of one (1) year from the date of initial purchase.

TRIPP LITE’s obligation under this warranty is limited to repairing or replacing (at its
sole option) any such defective products. To obtain service under this warranty, you
must obtain a Returned Material Authorization (RMA) number from TRIPP LITE or

an authorized TRIPP LITE service center. Products must be returned to TRIPP LITE

or an authorized TRIPP LITE service center with transportation charges prepaid and
must be accompanied by a brief description of the problem encountered and proof
of date and place of purchase. This warranty does not apply to equipment which
has been damaged by accident, negligence or misapplication or has been altered or
modified in any way.

EXCEPT AS PROVIDED HEREIN, TRIPP LITE MAKES NO WARRANTIES, EXPRESS OR
IMPLIED, INCLUDING WARRANTIES OF MERCHANTABILITY AND FITNESS FOR A
PARTICULAR PURPOSE. Some states do not permit limitation or exclusion of implied
warranties; therefore, the aforesaid limitation(s) or exclusion(s) may not apply to the
purchaser.

EXCEPT AS PROVIDED ABOVE, IN NO EVENT WILL TRIPP LITE BE LIABLE FOR
DIRECT, INDIRECT, SPECIAL, INCIDENTAL OR CONSEQUENTIAL DAMAGES ARISING
OUT OF THE USE OF THIS PRODUCT, EVEN IF ADVISED OF THE POSSIBILITY OF
SUCH DAMAGE. Specifically, TRIPP LITE is not liable for any costs, such as lost
profits or revenue, loss of equipment, loss of use of equipment, loss of software,
loss of data, costs of substitutes, claims by third parties, or otherwise.

PRODUCT REGISTRATION

Visit www.tripplite.com/warranty today to register your new Tripp Lite product. You'll
be automatically entered into a drawing for a chance to win a FREE Tripp Lite
product!*

* No purchase necessary. Void where prohibited. Some restrictions apply. See website for details.

15
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Warranty and Product Registration

WEEE Compliance Information for Tripp Lite Customers and Recyclers
(European Union)

Under the Waste Electrical and Electronic Equipment (WEEE) Directive and
implementing regulations, when customers buy new electrical and electronic
mmm equipment from Tripp Lite they are entitled to:

* Send old equipment for recycling on a one-for-one, like-for-like basis
(this varies depending on the country)

* Send the new equipment back for recycling when this ultimately becomes
waste

WARNING

Use of this equipment in life support applications where failure of this equipment
can reasonably be expected to cause the failure of the life support equipment or to
significantly affect its safety or effectiveness is not recommended.

Tripp Lite has a policy of continuous improvement. Specifications are subject to
change without notice. Photos and illustrations may differ slightly from actual
products.

Exceller

TRIPPLITE ®

1111 W. 35th Street, Chicago, IL 60609 USA * www.tripplite.com/support

16 19-01-427 93-3919 RevA
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Manual del Propietario

Extensores y Extensores
Divisores HDMI 4K / 60

sobre Cat6

Modelos de Juego Extensor: B127-1A1-HH,
B127-002-2H2 y B127-004-H4H

Modelos de Unidad Local: B127-002-H, B127-004-H

Modelos de Unidad Remota: B127-100-H,
B127-100-H-SR

English 1 * Francais 33 * Pycckun 49
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TRIPP-LITE

1111 W. 35th Street, Chicago, IL 60609 EE UU * www.tripplite.com/support

Copyright © 2019 Tripp Lite. Todos los derechos reservados.
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Contenido del Empaque

B127-1A1-HH
B127-002-2H2
B127-004-H4H
B127-002-H
B127-004-H
B127-100-H
B127-100-H-SR

Unidad Local (L), Unidad
Remota (R) o Ambas (B)

Fuentes de Alimentacion
Externas (O o0 1)

@
@
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Accesorios de instalacion Y Y Y Y Y Y N

Caracteristicas del Producto

Todas

* Soportan una resolucion de video de 4K (3840 x 2160) @
60 Hz con Submuestreo de Croma 4:4:4

* Soporta audio de sonido envolvente de hasta 7.1 canales
e Compatible con HDMI 2.0, HDCP 2.2 y HDR
* Conectar y Usar—No requiere software ni controladores

B127-1A1-HH
* Juego Extensor HDMI sobre Cat6 con PoC

* Extiende una sefal de 4K (3840 x 2160) @60 Hz hasta a 38 m [125 pies]
de la fuente
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Caracteristicas del Producto

* Un puerto HDMI adicional en la unidad transmisora local permite la conexién
de un monitor local

* La unidad receptora remota cuenta con un control de ecualizacion (EQ)
incorporado y ajuste de imagen EDID automatico

* Incluye los accesorios de instalacion que permiten que las unidades
transmisora local y receptora remota sean instaladas en rack, en la pared o
en poste.

B127-002-2H2
* Juego de Extensor y Divisor de 2 Puertos HDMI sobre Cat6 con PoC

* Extiende una sefal de 4K (3840 x 2160) @60 Hz hasta a 38 m [125 pies]
de la fuente

* La unidad receptora remota cuenta con un control de ecualizacién (EQ)
incorporado y ajuste de imagen EDID automatico

El Juego Incluye un Extensor Divisor de 2 Puertos y dos Receptores Remotos

Incluye los accesorios de instalacion que permiten que la unidad sea
instalada en rack, en la pared o en poste.

B127-004-H4H
* Juego de Extensor Divisor de 4 Puertos HDMI sobre Cat6 con PoC

* Extiende una senal de 4K (3840 x 2160) @60 Hz hasta a 38 m [125 pies]
de la fuente

* La unidad receptora remota cuenta con un control de ecualizacion (EQ)
incorporado y ajuste de imagen EDID automatico

El Juego Incluye un Extensor Divisor de 4 Puertos y cuatro Receptores
Remotos

Incluye los accesorios de instalacion que permiten que la unidad sea
instalada en rack, en la pared o en poste.

Un puerto HDMI adicional en la unidad transmisora local permite la conexion
de un monitor local

19
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Caracteristicas del Producto

B127-002-H

Unidad Transmisora Local Extensor Divisor HDMI sobre Cat6 de 2 Puertos
Divide una sefal HDMI en dos

Trabaja con unidades receptoras remotas para extender una senal HDMI
mas alla de la limitacion de 4.57 m [15 pies]

Incluye los accesorios de instalacién que permiten que la unidad sea
instalada en rack, en la pared o en poste.

B127-004-H

Unidad Transmisora Local Extensor Divisor HDMI sobre Cat6 de 4 Puertos
Divide una sefial HDMI en cuatro

Incluye un puerto HDMI adicional que puede utilizarse para conectar un
monitor local o unidades B127-004-H adicionales en cadena (pueden
encadenarse hasta tres unidades juntas)

Trabaja con unidades receptoras remotas para extender una senal HDMI
mas alla de la limitacion de 4.57 m [15 pies]

Incluye los accesorios de instalacion que permiten que la unidad sea
instalada en rack, en la pared o en poste.

Un puerto HDMI adicional en la unidad transmisora local permite la conexion
de un monitor local

B127-100-H

Unidad Receptora Remota HDMI sobre Cat6 PoC

Trabaja con los Extensores Divisores B127-002-H y B127-004-H para
extender una senal 4K / 60Hz hasta a 38 m [125 pies] de la fuente

La ecualizacion incorporada (EQ) y EDID permiten el control para el ajuste
automatico de la imagen

Incluye los accesorios de instalacion que permiten que la unidad sea
instalada en rack, en la pared o en poste.

20
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Caracteristicas del Producto

B127-100-H-SR
* Unidad Receptora Remota de Corta Distancia HDMI sobre Cat6, PoC

* Trabaja con los Extensores Divisores B127-002-H y B127-004-H para
extender una sefal 4K / 60Hz hasta a 15 m [50 pies] de la fuente

* La ecualizacion incorporada (EQ) y EDID permiten el control para el ajuste
automéatico de la imagen

Accesorios Opcionales:

* Cables Patch Cat6 de Alambre Solido 24 AWG de la Serie N202

* Cables HDMI 2.0 de Alta Velocidad Serie P569-XXX-CERT 0 P568-XXX-2A

Limitacion de Responsabilidad

Antes de la instalacion, compruebe los siguientes ajustes de su(s) fuente(s) y
TV o Monitor(es):

1. Configure para visualizar 60 Hz. Cerciorese de la configuracion de fabrica,
ya que como valor predeterminado puede estar configurado para una
frecuencia (Hz) menor que la anunciada.

2. Asegurarse de que el valor de entrada de su monitor esté configurado
a HDMI 2.0. Algunas pantallas pueden tener una configuracion
predeterminada a HDMI 1.4

3. Verifique que su monitor tenga habilitada la funcién HDR. Algunas pantallas
pueden tener esta funcion deshabilitada como configuracion de fabrica.

4. Verifique que la Configuracion de Color Verdadero Ultra HD [UHD] esté
habilitada en su TV o Monitor. Confirme con el fabricante de su TV o
Monitor qué puertos HDMI soportan Color Verdadero UHD.

Nota: Si desea conectar un monitor local a su instalacion, dependiendo del fabricante

0 modelo de su TV 0 monitor, puede ser necesario deshabilitar el ajuste de color
verdadero UHD en su TV o monitor local para lograr la resolucién 4K 60Hz.
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Instrucciones de Instalacion (modelos selectos solamente)

El B127-1A1-HH, B127-002-2H2, B127-004-H4H, B127-002-H,
B127-004-H y B127-100H incluyen accesorios de instalacion que
permiten una gran variedad de métodos de instalacién. Las siguientes
imagenes ilustran como pueden fijarse los soportes de instalacion
incluidos para las diferentes instalaciones.

Nota: El modelo mostrado en las imégenes de abajo es solo para fines ilustrativos. EI
producto puede variar seglin el nimero de modelo, tamano u orientacion de puerto.
Las opciones de instalacidn para todas las unidades sobre IP son las mismas.

Instalacion en la Pared

Instalacion en rack de 19” Instalacion en poste

22
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Instalacion Estandar de Juego Extensor

Notas:

1) Pruebe para asegurarse de que toda la instalacion trabaje correctamente antes
de jalar los cables a través de techos y paredes.

2) Para conseguir la distancia y rendimiento maximos, use un cable Cat6 con
conductores de alambre sélido 24 AWG. El uso de cable Cat6 de alambre
trenzado o cable con un calibre (AWG) mayor a 24 AWG, resultarad en una
distancia de extension mas corta. Un cableado de nimero mayor de calibre,
como 26 AWG, tiene capacidad de transmision mas limitada que el cableado
de menor calibre. Todos los cables Cat6 de la Serie N202 de Tripp Lite estan
hechos con cableado de alambre sdlido 24 AWG.

3) El diagrama de instalacién muestra una unidad B127-1A1-HH.

4) No se requiere energia externa en las unidades receptoras remotas debido a la
tecnologia PoC incorporada en las unidades transmisoras.

fLOCAL OPCIONAL @ cable Cat6 de hasta 38 m [125 pies] a 4K/60 Hz
e Cable HDMI 2.0 de hasta 4.6 m [15 pies] 4K @60Hz

MONITOR REPRODUCTOR
i ]
u?# e
Ed & | | & |

Hasta a 38 m [12‘5_ pies] a 4K/60 Hz
TRANSMISOR o RECEPTOR

LOCAL REMOTO
\\§ J

1. Aseglrese de que todos los equipos en la instalacion—como TVs,
reproductores Blu-ray y el transmisor—estén apagado.

2. Utilizando un cable HDMI 2.0 (como los cables serie P569-XXX-CERT
0 P568-XXX-2A de Tripp Lite), conecte la fuente de HDMI al puerto de
ENTRADA en la unidad transmisora local.
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Instalacion Estandar de Juego Extensor

3. Opcional para B127-1A1-HH: Utilizando un cable HDMI 2.0
(como los cables Serie P569-XXX-CERT 0 P568-XXX-2A de
Tripp Lite), conecte un monitor local al puerto LOCALOUT en la
unidad transmisora local B127-1A1-HH.

4. Usando cable Cat6, conecte el puerto RJ45 en la unidad transmisora
local al puerto RJ45 en la unidad receptora remota.

5. Utilizando un cable HDMI 2.0 (como los cables Serie P569-XXX-CERT
0 P568-XXX-2A de Tripp Lite), conecte la unidad receptora remota del
puerto HDMI a un monitor.

6. Encienda sus televisores y monitores conectados. EI LED LOCAL
(naranja) se iluminara para indicar que Puerto local ha sido
conectado a una pantalla.

7. Conecte la fuente de alimentacion externa a la unidad transmisora
local y enchufela en un tomacorrientes de pared (opcional), un
Supresor de Sobretensiones, Unidad de Distribucién de Energia
[PDU] o Sistema de Respaldo Ininterrumpible [UPS] de Tripp Lite.

El LED POWER (Verde) en la unidad transmisora local se iluminara
para indicar que la unidad esta recibiendo energia de la fuente de
alimentacion externa. EI LED POWER (verde) en la unidad receptora
remota se iluminara para indicar que la unidad esta recibiendo
energia de la unidad transmisora local a través de una tecnologfa
PoC.

8. Encienda la fuente de HDMI. EI LED OUTPUT (naranja) en la unidad
transmisora local se ilumina para indicar que esta recibiendo una
senal de la fuente.

9. EI LED RJ45 (naranja) encendera en las unidades transmisora local y
receptora remota para indicar que se esta recibiendo una senal de la
fuente a la pantalla. Ahora se debe mostrar la pantalla en el monitor
conectado.

24

-427-933919.indb 24 3/18/2019 4:56:31



Instalacion Estandar del Juego Extensor Divisor

Notas:

1) Pruebe para asegurarse de que toda la instalacion trabaje correctamente antes
de jalar los cables a través de techos y paredes.

2) Para conseguir la distancia y rendimiento maximos, use un cable Cat6 con
conductores de alambre sélido 24 AWG. El uso de cable Cat6 de alambre
trenzado o cable con un calibre (AWG) mayor a 24 AWG, resultarad en una
distancia de extension mas corta. Un cableado de nimero mayor de calibre,
como 26 AWG, tiene capacidad de transmision mas limitada que el cableado de
menor calibre. Todos los cables de la Serie N202 de Tripp Lite estan hechos con
cableado de alambre sélido 24 AWG.

3) El diagrama de instalacién muestra la unidad transmisora local B127-004-H.
La instalacién del B127-002-H es la misma, excepto solo hay 2 puertos remotos
y no hay puerto de monitor local.

4) No se requiere alimentacion externa para las unidades B127-100-H y
B127-100-H-SR.

5) Estas instrucciones de instalacion pueden ser utilizadas para los juegos de
extensor B127-002-2H2 y B127-004-H4H.

Guego extensor oCab\e Cat6 de hasta 38 m [125 pies] @ 4K/60 Hz
B127-004-H4H © Cable Cat6 de hasta 15.24 m [50 pies] @ 4K/60 Hz
OCab\e HDMI 2.0 de hasta 4.6 m [15 pies] 4K @60 Hz

=teo

B127-100-H-SR

=teo

o 6 o B127-100-H-SR
B127-100-H
‘ @Iﬁ @ I‘["._‘TI = ‘ B127-004-H
MONITOR REPRODUCTOR
\_ LOCAL OPCIONAL HDR )
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Instalacion Estandar del Juego Extensor Divisor

1. Asegurese de que todos los equipos en la instalacion—como TVs,
reproductores Blu-ray y el transmisor—estén apagados.

2. Utilizando un cable HDMI 2.0 (como los cables de la Serie
P569-XXX-CERT o P568-XXX-2A de Tripp Lite), conecte la fuente HDMI
al puerto de ENTRADA en las unidades B127-002-H o B217-004-H.

3. Opcional para el B127-004-H: Utilizando un cable HDMI 2.0 (como
los cables de la Serie P569-XXX-CERT o P568-XXX-2A de Tripp Lite),
conecte un monitor HDMI al puerto LOCAL en la unidad B127-004-H.

4. Usando cable Cat6, Conecte uno de los puertos de salida RJ45 en
la unidad transmisora local al puerto de entrada RJ45 en una unidad
receptora remota B127-100-H (hasta 38 m [125 pies ]) o
B127-100-H-SR (hasta 15 m [50 pies]).

5. Repita el paso 5 para cada unidad remota adicional que se conecte.

6. Utilizando un cable HDMI 2.0 (como los cables de la Serie
P569-XXX-CERT o P568-XXX-2A de Tripp Lite), conecte el
B127-100-H-SR 0 B127-100-H a una pantalla.

7. Encienda todos los televisores 0 monitores conectados. El LED LOCAL
(naranja) se iluminara para indicar el puerto se ha conectado a una
pantalla.

8. Conecte la fuente de alimentacion externa a la unidad transmisora local
y enchufela en un tomacorrientes de pared (opcional), un Supresor de
Sobretensiones, Unidad de Distribucién de Energfa [PDU] o Sistema
de Respaldo Ininterrumpible [UPS] de Tripp Lite. EI LED POWER (Verde)
se iluminara para indicar que la unidad esta recibiendo energia de la
fuente de alimentacion externa. En el B127-100-H, el LED POWER
(verde) se iluminara para indicar que la unidad esta recibiendo energia
del extensor o divisor. En el B127-100-H-SR, el LED (verde) junto al
puerto RJ45 se iluminara para indicar que la unidad esta recibiendo
energia del extensor o divisor.
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Instalacion Estandar del Juego Extensor Divisor

9. Encienda la fuente de HDMI. Los LEDs RJ45 (naranja) en el
B127-002-H y B127-004-H se iluminaran para indicar que estan
recibiendo una sefal de la fuente. Ademas, el LED OUTPUT (naranja) se
iluminara para cada conexion de sefal de puerto.

10. Los LEDs RJ45 (naranja) en el B127-100-H y el LED naranja en
B127-100-H-SR el se iluminaran para indicar que se esta recibiendo
una senal del extensor divisor. Ahora debe mostrar en la pantalla en los
monitores conectados.

Instalacion En Cadena de Divisor

(B127-004-H unicamente)

Notas:

1) Pruebe para asegurarse de que toda la instalacion trabaje correctamente antes
de jalar los cables a través de techos y paredes.

2) Para conseguir la distancia y rendimiento maximos, use un cable Cat6 con
conductores de alambre sélido 24 AWG. El uso de cable Cat6 de alambre
trenzado o cable con un calibre (AWG) mayor a 24 AWG, resultaré en una
distancia de extensién mas corta. Un cableado de numero mayor de calibre,
como 26 AWG, tiene capacidad de transmision mas limitada que el cableado de
menor calibre. Todos los cables de la Serie N202 de Tripp Lite estan hechos con
cableado de alambre sélido 24 AWG.

3) Utilizando el B127-100-H, una senal 4K / 60Hz Hz puede extenderse hasta a
38 m [125 pies] de la fuente. Utilizando un B127-100-H-SR, una senal
4K / 60Hz se puede extender hasta 15 m [50 pies] de la fuente.

27

-427-933919.indb 27 3/18/2019 4:56:31



Instalacion En Cadena de Divisor

(B127-004-H unicamente)

%Cable Cat6 de hasta 38 m [125 piesJ 4K @60Hz REPRODUCTOR HDR \
Cable Cat6 de hasta 15.24 m [50 pies] @ 4K/60Hz ﬂ
e Cable HDMI 2.0 de hasta 4.6 m [15 pies] 4K @60Hz
°Cable HDMI 2.0 de hasta 1.83 m [6 pies] 4K @60Hz

Nivel 1

s B127-004-H

Nivel 2

B127-004-H

Nivel 3

EE
#—é
i

[

|

g =1

LOCAL o ==
\_OPCIONAL ks
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Instalacion En Cadena del Divisor

(B127-004-H unicamente)

1. Aseglrese de que todos los equipos en la instalacion—como TVs,
reproductores Blu-ray y el transmisor—estén apagados.

2. Utilizando un cable HDMI 2.0 (como los cables de la serie
P569-XXX-CERT o P568-XXX-2A de Tripp Lite), conecte la fuente de
HDMI al puerto de ENTRADA en la unidad B127-004-H.

3. Utilizando un cable HDMI 2.0 (como los cables
P569-006-CERT o P568-006-2A de Tripp Lite), conecte el puerto
LOCAL en el B127-004-H al puerto INPUT en la unidad B127-004-H.

4. Repita el paso 3 si estd conectando un tercer B127-004-H.

Nota: Solo tres niveles de divisores pueden ser conectados en cascada.

5. Opcional: Utilizando un cable HDMI 2.0 (como los cables de la Serie
P569-XXX-CERT o P568-XXX-2A de Tripp Lite), conecte un monitor local
al puerto HDMI LOCAL en la unidad B127-004-H en la instalacion.

6. Usando cable Cat6, Conecte uno de los puertos de salida RJ45 en
la unidad transmisora local al puerto de entrada RJ45 en una unidad
receptora remota B127-100-H o B127-100-H-SR.

7. Repita el paso 6 para cada unidad remota adicional que se conecte.

8. Utilizando un cable HDMI 2.0 (como los cables Serie P569-XXX-CERT
0 P568-XXX-2A de Tripp Lite), conecte el B127-100-H o
B127-100-H-SR a una pantalla.

9. Repita el paso 8 para cada monitor adicional que esté conectando a
la unidad receptora remota.

10. Encienda todas sus pantallas conectadas.

11. Conecte la fuente de alimentacion externa a la unidad transmisora
local y enchufela en un tomacorrientes de pared (opcional), un
Supresor de Sobretensiones, Unidad de Distribucién de Energia
[PDU] o Sistema de Respaldo Ininterrumpible [UPS] de Tripp Lite.

ElI LED POWER (Verde) se iluminara para indicar que la unidad esta
recibiendo energia de la fuente de alimentacion externa.
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Instalacion En Cadena del Divisor

(B127-004-H unicamente)

12. Repita el paso 11 para cada unidad B127-004-H adicional en la
cadena.

13.B127-100-H y B127-100-H-SR: Se iluminaran los LEDs verde y
naranja, con el LED verde indicando que la unidad esta recibiendo
energia del Extensor Divisor y el LED naranja indicando que la unidad
esta conectada a una unidad local encendida mediante el cable
Cat6.

14. Encienda la fuente de HDMI. Los LEDs RJ45 (naranja) en el
B127-004-H se iluminaran para indicar que estan recibiendo
una senal de la fuente. Ahora debe mostrar en la pantalla en los
monitores conectados.
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Garantia Limitada por 1 Ao

TRIPP LITE garantiza por un (1) afo a partir de la fecha de compra inicial que este
producto no tiene defectos de materiales ni de mano de obra.

La obligacién de TRIPP LITE bajo esta garantia esta limitada a la reparacién o
reemplazo (A su entera discrecion) de cualquier producto defectuoso. Para obtener
servicio bajo esta garantia, debe obtener un nimero de Autorizaciéon de Devolucién
de Mercancia (RMA) de TRIPP LITE o de un centro de servicio autorizado de

TRIPP LITE. Los productos deben ser regresados a TRIPP LITE o a un centro de
servicio autorizado de TRIPP LITE con los cargos de transporte prepagados y deben
acompanarse con una breve descripcion del problema y un comprobante de la
fecha y el lugar de compra. Esta garantia no se aplica a equipos que hayan sido
danados por accidente, negligencia o mal uso, o hayan sido alterados o modificados
de alguna manera.

EXCEPTO COMO SE INDICA EN EL PRESENTE, TRIPP LITE NO HACE GARANTIAS
EXPRESAS O IMPLICITAS, INCLUIDAS GARANTIAS DE COMERCIABILIDAD Y
ADECUACION PARA UN PROPOSITO PARTICULAR. Algunos estados no permiten
la limitacién o exclusion de garantias implicitas; por lo tanto, las limitaciones o
exclusiones antes mencionadas pueden no aplicarse al comprador.

EXCEPTO COMO SE INDICA ANTERIORMENTE, EN NINGUN CASO TRIPP LITE SERA
RESPONSABLE POR DANOS DIRECTOS, INDIRECTOS, ESPECIALES, INCIDENTALES
O CONSECUENTES QUE SURJAN DEL USO DE ESTE PRODUCTO, INCLUSO SI SE
ADVIERTE SOBRE LA POSIBILIDAD DE TAL DANO. Especificamente, TRIPP LITE no
es responsable por ningln costo, como pérdida de utilidades o ingresos, pérdida de
equipos, pérdida del uso de equipos, pérdida de software, pérdida de datos, costos
de sustituciones, reclamaciones de terceros o de cualquier otra forma.
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Registro de la Garantia y del Producto

Informacion de Cumplimiento con WEEE para los Clientes y Recicladores de
Tripp Lite (Union Europea)

Conforme a la Directiva de Desechos de Equipos Eléctricos y Electronicos
[WEEE] y regulaciones aplicables, cuando los clientes adquieren un nuevo
mmm equipo eléctrico y electrénico de Tripp Lite estan obligados a:

¢ Enviar el equipo viejo a reciclaje en una base de uno por uno, semejante
por semejante (esto varia de un pais a otro)

* Regresar el equipo nuevo para reciclaje una vez que finalmente sea un
desecho

ADVERTENCIA

No se recomienda el uso de este equipo en aplicaciones de soporte de vida en
donde razonablemente se pueda esperar que la falla de este equipo cause la
falla del equipo de soporte de vida o afectar significativamente su seguridad o
efectividad.

Tripp Lite tiene una politica de mejora continua. Las especificaciones estan sujetas
a cambio sin previo aviso. Las fotografias e ilustraciones pueden diferir ligeramente
de los productos reales.

Manufactura.

TRIPPLITE

1111 W. 35th Street, Chicago, IL 60609 EE UU * www.tripplite.com/support
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Manuel de l'utilisateur

Prolongateurs 4K/60 HDMI sur

Cat6 et prolongateurs/coupleurs

Modéles de trousse de prolongateur : B127-1A1-HH,
B127-002-2H2 et B127-004-H4H

Modeles d'appareil local : B127-002-H, B127-004-H

Modeles d'appareil a distance : B127-100-H,
B127-100-H-SR

English 1 « Espanol 17 * Pycckun 49

TRIPP LITE

dtH

1111 W. 35th Street, Chlcago, IL 60609 USA * www.tripplite.com/support

Droits d'auteur © 2019 Tripp Lite. Tous droits réservés.
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Contenu de I'emballage

B127-1A1-HH
B127-002-2H2
B127-004-H4H
B127-002-H
B127-004-H
B127-100-H
B127-100-H-SR

Appareil local (L), appareil a
distance (R) ou les deux (B)

@
@
vs)
—
—
v
Py

Alimentations externes 1 1 1 1 1 0 0
Oou1l

Quincaillerie de montage 0] (0] 0] 0] 0 0] N
Caractéristiques du produit
Tout

* Prend en charge la résolution vidéo maximale de 4K (3 840 x 2 160) @
60 Hz avec sous-échantillonnage de la chrominance 4:4:4

* Prend en charge les systemes ambiophoniques jusqu'a 7.1 canaux
* Compatible HDMI 2.0, HDCP 2.2 et HDR
e Prét a I'emploi; aucun logiciel ou lecteur requis

B127-1A1-HH

» Trousse de prolongateur d'alimentation par cable (PoC) HDMI sur Cat6

¢ Prolonge un signal 4K (3 840 x 2 160 @ 60 Hz) jusqu'a 38 m (125 pi)
de la source

¢ Un port HDMI supplémentaire sur le transmetteur local permet la
connexion a un moniteur local.
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Caractéristiques du produit

L'appareil récepteur a distance comporte un égalisateur (EQ) intégré et
un réglage automatique de limage EDID.

Inclut la quincaillerie de montage qui permet au transmetteur local et au
récepteur a distance d'étre installés au mur, montés dans un bati ou sur
un poteau

B127-002-2H2

Trousse de prolongateur/coupleur d'alimentation par cable (PoC) a
2 ports HDMI sur Cat6

Prolonge un signal 4K (3 840 x 2 160 @ 60 Hz) jusqu'a 38 m (125 pi)
de la source

L'appareil récepteur a distance comporte un égalisateur (EQ) intégré et
un réglage automatique de limage EDID.

La trousse inclut un prolongateur de coupleur a 2 ports et deux
récepteurs a distance.

Inclut la quincaillerie de montage qui permet a l'appareil d'étre installé
au mur, monté dans un béati ou sur un poteau

B127-004-H4H

Trousse de prolongateur/coupleur d'alimentation par cable (PoC) a
4 ports HDMI sur Cat6

Prolonge un signal 4K (3 840 x 2 160 @ 60 Hz) jusqu'a 38 m (125 pi)
de la source

L'appareil récepteur a distance comporte un égalisateur (EQ) intégré et
un réglage automatique de limage EDID.

La trousse inclut un prolongateur de coupleur a 4 ports et quatre
récepteurs a distance.

Inclut la quincaillerie de montage qui permet a l'appareil d'étre installé
au mur, monté dans un bati ou sur un poteau

Un port HDMI supplémentaire sur le transmetteur local permet la
connexion a un moniteur local.
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Caractéristiques du produit

B127-002-H

Transmetteur local du prolongateur/coupleur a 2 ports HDMI sur Cat6
Divise un signal HDMI en deux

Fonctionne avec des récepteurs a distance pour prolonger un signal
HDMI au-dela la limite de distance de 4,5 m (15 pi)

Inclut la quincaillerie de montage qui permet a l'appareil d'étre installé
au mur, monté dans un bati ou sur un poteau

B127-004-H

Transmetteur local du prolongateur/coupleur a 4 ports HDMI sur Cat6
Divise un signal HDMI en quatre

Inclut un port HDMI supplémentaire qui peut étre utilisé pour
raccorder un moniteur local a des appareils B127-004-H en guirlande
supplémentaires (jusqu'a trois appareils peuvent étre connectés
ensemble en guirlande)

Fonctionne avec des récepteurs a distance pour prolonger un signal
HDMI au-dela la limite de distance de 4,5 m (15 pi)

Inclut la quincaillerie de montage qui permet a l'appareil d'étre installé
au mur, monté dans un bati ou sur un poteau

Un port HDMI supplémentaire sur le transmetteur local permet la
connexion a un moniteur local.

B127-100-H

Récepteur a distance d'alimentation par cable (PoC) HDMI sur Cat6
Fonctionne avec les prolongateurs/coupleurs B127-002-H et
B127-004-H pour prolonger un signal de 4K/60 Hz jusqu'a 38 m

(125 pi) de la source

L'égalisateur (EQ) intégré et I'EDID permettent le réglage automatique de
limage.

Inclut la quincaillerie de montage qui permet a l'appareil d'étre installé
au mur, monté dans un bati ou sur un poteau

36

-427-933919.indb 36 3/18/2019 4:56:32



Caractéristiques du produit

B127-100-H-SR

* Récepteur a distance sur une courte distance d'alimentation par cable
(PoC) HDMI sur Cat6

* Fonctionne avec les prolongateurs/coupleurs B127-002-H et
B127-004-H pour prolonger un signal de 4K/60 Hz jusqu'a 15 m (50 pi)
de la source

* |'égalisateur (EQ) intégré et 'EDID permettent le réglage automatique de
limage.

Accessoires en option :

* Cordons de raccordement a fils rigides 24 AWG Cat6 de la série N202

e Cables HDMI 2.0 haute vitesse de la série P569-XXX-CERT ou
P568-XXX-2A

Clause de non-responsabilité

Avant l'installation, vérifier les paramétres suivants de la ou des sources et de la

télévision/du ou des moniteurs :

1. Configurer pour afficher 60 Hz. Revérifier les réglages de I'usine, car ils peuvent

étre configurés par défaut a une fréquence moindre (Hz) que celle annoncée.

2. S'assurer que le réglage d'entrée du moniteur est configuré a HDMI 2.0.
Certains écrans peuvent avoir un réglage par défaut configuré a HDMI 1.4

. Vérifier que la fonctionnalité HDR du moniteur est activée. Cette fonctionnalité
peut étre désactivée comme paramétre d'usine pour certains écrans.

. Vérifier si le réglage Ultra HD (UHD) Deep Color (couleur foncée ultra-haute
définition) est activé sur la télévision/le moniteur. Confirmer avec le fabricant
de la télévision/du moniteur quels ports HDMI prennent en charge UHD Deep
Color (couleur foncée ultra-haute définition).

Remarque : Si [utilisateur souhaite raccorder un moniteur local a linstallation, selon la
marque/le modéle de la télévision/du moniteur, le réglage UHD Deep Color peut devoir
étre désactivé sur la télévision/le moniteur pour obtenir une résolution de 4K 60 Hz.

37
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Instructions de montage (certains modeéles seulement)

Le B127-1A1-HH, B127-002-2H2, B127-004-H4H, B127-002-H,
B127-004-H et B127-100H incluent la quincaillerie de montage qui
permet différentes méthodes de montage. Les images suivantes illustrent
comment les supports de montage inclus peuvent étre fixés pour différentes
installations.

Remarque : Le modéle illustré sur les images ci-dessous est pour des fins d'illustration
uniquement. Le produit peut varier selon le numéro de modele, la taille ou l'orientation
des ports. Les options de montage pour tous les appareils sur IP sont les mémes.

Montage mural
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Installation de la trousse du prolongateur standard

Remarques :

1) Effectuer un essai pour s'assurer que 'ensemble de l'installation fonctionne
correctement avant de tirer les cables a travers les plafonds/murs.

2) Pour obtenir la distance et la performance maximales, utiliser un céble Cat6 a fils
rigides 24 AWG. L'utilisation d'un céble a fils a toron Cat6 ou d'un céble dont le
calibre (AWG) est supérieur a 24 AWG donnera lieu a une distance d'extension plus
courte. Un céble dont le calibre est supérieur, comme 26 AWG, a une capacité de
transmission plus limitée qu'un cable dont le calibre est inférieur. Tous les cables
Cat6 de la série N202 Tripp Lite sont faits de cablage a fils rigides de 24 AWG.

3) Le diagramme d'installation illustre un appareil B127-1A1-HH.

4) Aucune alimentation externe n'est requise pour les récepteurs a distance en raison
de la technologie alimentation par cable (PoC) incorporée au transmetteur.

(LOCAL FACULTATIF © cable Cat6 jusqua 38 m (125 pi) & 4K/60 Hz
eCébIe HDMI 2.0 jusqu'a 4,5 m (15 pi) a 4K/60 Hz

MONITEUR  LECTEUR HDR

edd L | -

Jusqu'a 38 m (1%5 pi) a 4K/60 Hz
TRANSMETTEUR =~ RECEPTEUR

LOCAL A DISTANCE
N\ J

1. S'assurer que tout 'équipement de l'installation — comme les
télévisions, les lecteurs Blu-ray et le transmetteur — est hors tension.

2. Alaide d'un cable HDMI 2.0 (comme les cables de la série
P569-XXX-CERT ou P568-XXX-2A de Tripp Lite), raccorder une source
locale au port INPUT (entrée) sur le transmetteur local.
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Installation de la trousse du prolongateur standard

3. Facultatif pour B127-1A1-HH : a l'aide d'un cable HDMI 2.0
(comme les céables de la série P569-XXX-CERT ou P568-XXX-2A de
Tripp Lite), raccorder un moniteur local au port LOCALOUT sur le
transmetteur local B127-1A1-HH.

4. Alaide d'un cable Cat6, raccorder le port RJ45 sur le transmetteur
local au port RJ45 sur le récepteur a distance.

5. A l'aide d'un cable HDMI 2.0 (comme les cables de la série
P569-XXX-CERT ou P568-XXX-2A de Tripp Lite), raccorder le port
HDMI du récepteur a distance a un moniteur.

6. Mettre les téléviseurs/moniteurs connectés sous tension. Le voyant a
DEL LOCAL (orange) s'allumera pour indiquer que le port local a été
connecté a un écran.

7. Brancher l'alimentation externe au transmetteur local et le brancher
a une prise murale disponible ou (facultatif) a un parasurtenseur, une
unité de distribution de puissance (PDU) ou un onduleur Tripp Lite.

Le voyant a DEL POWER (alimentation) (vert) sur le transmetteur local
s'allumera pour indiquer que l'appareil est alimenté par I'alimentation
externe. Le voyant a DEL POWER (alimentation) (vert) sur le récepteur
a distance s'allumera pour indiquer que l'appareil est alimenté par le
transmetteur local par le biais de la technologie PoC.

8. Mettre la source HDMI sous tension. Le voyant a DEL OUTPUT (sortie)
(orange) sur le transmetteur local s'allume pour indiquer qu'un signal
est recu de la source.

9. Le voyant a DEL RJ45 (orange) s'allumera sur le transmetteur local
et le récepteur a distance pour indiquer qu'un signal est regu de
la source vers I'écran. L'écran devrait maintenant s'afficher sur le
moniteur connecté.
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Installation d'un prolongateur/coupleur standard

Remarques :

1) Effectuer un essai pour s'assurer que ensemble de linstallation fonctionne
correctement avant de tirer les cables a travers les plafonds/murs.

2) Pour obtenir la distance et la performance maximales, utiliser un cable Cat6 a fils
rigides 24 AWG. L'utilisation d'un céble a fils & toron Cat6 ou d'un cable dont le
calibre (AWG) est supérieur a 24 AWG donnera lieu a une distance d'extension plus
courte. Un céble dont le calibre est supérieur, comme 26 AWG, a une capacité de
transmission plus limitée qu'un cable dont le calibre est inférieur. Tous les cables
de la série N202 Tripp Lite sont faits de cablage a fils rigides de 24 AWG.

3) Le schéma d'installation illustre le transmetteur local B127-004-H. L'installation
du B127-002-H est la méme, sauf qu'il y a seulement 2 ports a distance et aucun
port de moniteur local.

4) Aucune alimentation externe n'est requise pour les appareils B127-100-H et
B127-100-H-SR.

5) Ces instructions d'installation peuvent étre utilisées pour les trousses de
prolongateur B127-002-2H2 et B127-004-H4H.

(Trousse de oCéb\e Cat6 jusqu'a 38 m (125 pi) a 4K/60 Hz
prolongateur © Cable Cat6 jusqua 15 m (50 pi) & 4K/60 Hz
B127-004-H4H © Cable HDMI 2.0 jusqua 4,5 m (15 pi) & 4K/60 Hz

=reo

B127-100-H-SR

=teo

B127-100-H-SR
o 0 o s
B127-100-H
‘ @Iﬁ @ I‘["._‘TI = ‘ B127-004-H
MONITEUR LECTEUR HDR
\_ LOCAL FACULTATIF )
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Installation d'un prolongateur/coupleur standard

1. S'assurer que tout I'équipement de l'installation — comme les
télévisions, les lecteurs Blu-ray et le transmetteur — est hors tension.

2. A laide d'un cable HDMI 2.0 (comme les cables de la série
P569-XXX-CERT ou P568-XXX-2A de Tripp Lite), raccorder la source
HDMI au port INPUT (entrée) sur les appareils B127-002-H ou
B217-004-H.

3. Facultatif pour B127-004-H : a l'aide d'un cable HDMI 2.0 (comme
les cables de la série P569-XXX-CERT ou P568-XXX-2A de Tripp Lite),
raccorder un moniteur HDMI au port LOCAL sur l'appareil B127-004-H.

4. A l'aide d'un cable Cat®, raccorder I'un des ports de sortie RJ45 sur le
transmetteur local au port d'entrée RJ45 sur un B127-100-H (jusqu'a
38 m/125 pi) ou un récepteur a distance B127-100-H-SR
(jusqu'a 15 m/50 pi).

5. Répéter I'étape 5 pour chaque appareil a distance supplémentaire
raccordé.

6. A l'aide d'un cable HDMI 2.0 (comme les cables de la série
P569-XXX-CERT ou P568-XXX-2A de Tripp Lite), raccorder le
B127-100-H-SR ou B127-100-H a un écran.

7. Mettre tous les téléviseurs/moniteurs connectés sous tension. Le
voyant a DEL LOCAL (orange) s'allumera pour indiquer que le port a été
connecté a un écran.

8. Brancher l'alimentation externe au transmetteur local et le brancher
a une prise murale disponible ou (facultatif) a un parasurtenseur, une
unité de distribution de puissance (PDU) ou un onduleur Tripp Lite. Le
voyant a DEL POWER (alimentation) (vert) s'allumera pour indiquer
que l'appareil est alimenté par I'alimentation externe. Sur le
B127-100-H, le voyant a DEL POWER (alimentation) (vert) s'allumera
pour indiquer que l'appareil est alimenté par le prolongateur/coupleur.
Sur le B127-100-H-SR, le voyant a DEL (vert) a c6té du port RJ45
s'allumera pour indiquer que l'appareil est alimenté par le prolongateur/
coupleur.
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Installation d'un prolongateur/coupleur standard

9. Mettre la source HDMI sous tension. Les voyants a DEL RJ45 (orange)
s'allumeront sur le B127-002-H et le B127-004-H pour indiquer
que l'appareil regoit un signal de la source. De plus, le voyant a DEL
OUTPUT (sortie) s'allumera pour la connexion du signal de chaque port.

10. Les voyants a DEL RJ45 (orange) sur le B127-100-H et le voyant a
DEL orange sur le B127-100-H-SR s'allumeront pour indiquer qu'un
signal est regu du prolongateur/coupleur. L'écran devrait maintenant
s'afficher sur les moniteurs connectés.

Installation d'un coupleur en guirlande

(B127-004-H seulement)

Remarques :

1) Effectuer un essai pour s'assurer que l'ensemble de linstallation fonctionne
correctement avant de tirer les cables a travers les plafonds/murs.

2) Pour obtenir la distance et la performance maximales, utiliser un céble Cat6 a
fils rigides 24 AWG. L'utilisation d'un céble a fils a toron Cat6é ou d'un céble dont
le calibre (AWG) est supérieur & 24 AWG donnera lieu a une distance d'extension
plus courte. Un céble dont le calibre est supérieur, comme 26 AWG, a une
capacité de transmission plus limitée qu'un cable dont le calibre est inférieur.
Tous les cébles de la série N202 Tripp Lite sont faits de cablage a fils rigides de
24 AWG.

3) A l'aide du 8127—100-1:1, un signal de 4K/60 Hz peut étre prolongé jusqu'a 38 m
(125 pi) de la source. A l'aide d'un B127-100-H-SR, un signal de 4K/60 Hz peut
étre prolongé jusqu'a 15 m (50 pi) de la source.
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Installation d'un coupleur en guirlande

(B127-004-H seulement)

fo Céble Cat6 jusqua 38 m (125 pi) a 4K/60 Hz
eCéble Cat6 jusqu'a 15 m (50 pi) a 4K/60 Hz
eCéble HDMI 2.0 jusqu‘a 4,5 m (15 pi) a 4K/60 Hz
°Céble HDMI 2.0 jusqu'a 1,8 m (6 pi) a 4K/60 Hz

LECTEUR HDR

Niveau 1 | @[ & B127-004-H
Niveau 2 | { B127-004-H
Niveau 3
o ——— o [

;

MONITEUR

LOCAL
\ FACULTATIF
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Installation d'un coupleur en guirlande

(B127-004-H seulement)

1. S'assurer que tout I'équipement de l'installation — comme les
télévisions, les lecteurs Blu-ray et le transmetteur — est hors tension.

2. Alaide d'un cable HDMI 2.0 (comme les cables de la série
P569-XXX-CERT ou P568-XXX-2A de Tripp Lite), raccorder la source
HDMI au port INPUT (entrée) sur l'appareil B127-004-H.

3. A laide d'un cable HDMI 2.0 de 1,83 m/6 pi (comme les cables de
la série P569-006-CERT ou P568-006-2A de Tripp Lite), raccorder le
port LOCAL sur le B127-004-H au port INPUT (entrée) sur un second
appareil B127-004-H.

4. Répéter I'étape 3 si un troisiéme appareil B127-004-H est connecté.
Remarque : seulement trois niveaux de coupleurs peuvent étre mis en cascade.

5. Facultatif : a l'aide d'un cable HDMI 2.0 (comme les cables de la série
P569-XXX-CERT ou P568-XXX-2A de Tripp Lite), raccorder un moniteur
local au port HDMI LOCAL du dernier appareil B127-004-H de
linstallation.

6. A l'aide d'un cable Cat6, raccorder I'un des ports de sortie RJ45 sur les
transmetteurs locaux au port d'entrée RJ45 sur un récepteur a distance
B127-100-H ou B127-100-H-SR.

7. Répéter I'étape 6 pour chaque appareil a distance supplémentaire
raccordé.

8. A l'aide d'un cable HDMI 2.0 (comme les cables de la série
P569-XXX-CERT ou P568-XXX-2A de Tripp Lite), raccorder le
B127-100-H ou le B127-100-H-SR a un écran.

9. Répéter I'étape 8 pour chaque moniteur supplémentaire a raccorder a
un récepteur a distance.

10. Mettre tous les écrans connectés sous tension.
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Installation d'un coupleur en guirlande

(B127-004-H seulement)

11. Brancher l'alimentation externe au transmetteur local et le brancher
a une prise murale disponible ou (facultatif) a un parasurtenseur, une
unité de distribution de puissance (PDU) ou un onduleur Tripp Lite. Le
voyant a DEL POWER (alimentation) (vert) s'allumera pour indiquer que
I'appareil est alimenté par l'alimentation externe.

12. Répéter I'étape 11 pour chaque appareil B127-004-H supplémentaire
de la guirlande.

13.B127-100-H et B127-100-H-SR : les voyants a DEL vert et orange
s'allumeront, avec le voyant a DEL vert indiquant que l'appareil est
alimenté par le prolongateur/coupleur, et le voyant a DEL orange
indiquant que l'appareil est raccordé a un appareil local sous tension
via un cable Cat6.

14. Mettre la source HDMI sous tension. Les voyants a DEL RJ45 orange
s'allumeront sur le B127-004-H pour indiquer que l'appareil regoit
un signal de la source. L'écran devrait maintenant s'afficher sur les
moniteurs connectés.
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Garantie limitée de 1 an

TRIPP LITE garantit que ses produits sont exempts de vices de matériaux et de
fabrication pendant une période d'un (1) an a partir de la date d'achat initiale.

La responsabilité de TRIPP LITE, en vertu de la présente garantie, se limite a la
réparation ou au remplacement (a sa seule discrétion) de ces produits défectueux.
Pour obtenir une réparation sous la présente garantie, vous devez obtenir un
numéro d'autorisation de retour de matériel (RMA) aupres de TRIPP LITE ou d'un
centre de réparation reconnu par TRIPP LITE. Les produits doivent étre retournés

a TRIPP LITE ou a un centre de réparation reconnu par TRIPP LITE en port prépayé
et étre accompagnés d'une bréve description du probléme et d'un justificatif de

la date et du lieu d'achat. Cette garantie ne s'applique pas au matériel ayant été
endommagé suite a un accident, a une négligence ou a une application abusive, ou
ayant été altéré ou modifié d'une fagon quelconque.

SAUF INDICATION CONTRAIRE DANS LES PRESENTES, TRIPP LITE N'EMET AUCUNE
GARANTIE, EXPRESSE OU TACITE, Y COMPRIS DES GARANTIES DE QUALITE
COMMERCIALE ET D'ADAPTATION A UN USAGE PARTICULIER. Certains Etats
n'autorisant pas la limitation ni I'exclusion de garanties tacites, les limitations ou
exclusions susmentionnées peuvent ne pas s'appliquer a l'acheteur.

A L'EXCEPTION DES DISPOSITIONS CI-DESSUS, TRIPP LITE NE POURRA EN AUCUN
CAS ETRE TENUE RESPONSABLE DE DOMMAGES DIRECTS, INDIRECTS, SPECIAUX,
FORTUITS OU CONSECUTIFS RESULTANT DE L'UTILISATION DE CE PRODUIT, MEME
S| AYANT ETE AVISEE DE L'EVENTUALITE DE TELS DOMMAGES. Plus précisément,
TRIPP LITE ne pourra étre tenue responsable de colits, tels que perte de bénéfices
ou de recettes, perte de matériel, impossibilité d'utilisation du matériel, perte de
logiciel, perte de données, frais de produits de remplacement, réclamations d'un
tiers ou autres.
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Garantie et enregistrement du produit

Renseignements sur la conformité a la directive DEEE pour les clients de
Tripp Lite et les recycleurs (Union européenne)

En vertu de la directive et des reglements d'application relatifs aux déchets
d'équipements électriques et électroniques (DEEE), lorsque des clients

mmm achetent de I'équipement électrique et électronique neuf de Tripp Lite, ils
ont droit :

* D'envoyer l'équipement usagé au recyclage pourvu qu'il soit remplacé par
un équipement équivalent (cela varie selon les pays)

* De retourner le nouvel équipement afin qu'il soit recyclé a la fin de sa vie
utile.

AVERTISSEMENT

Il n'est pas recommandé d'utiliser cet équipement pour des appareils de survie
ou une défaillance de cet équipement peut, selon toute vraisemblance, entrainer
la défaillance de I'appareil de maintien de la vie ou nuire de fagon majeure a sa
sécurité ou a son efficacité.

La politique de Tripp Lite en est une d'amélioration continue. Les caractéristiques
techniques sont modifiables sans préavis. Les produits réels peuvent différer
légérement des photos et des illustrations.

TRIPP LITE

du:meHz

1111 W. 35th Street, Chlcago, IL 60609 USA * www.tripplite.com/support
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P)’KOBOACTBO noJjib3oBartesA

PeTpaHcnaTopbl 1 yanuHUTENU/pa3BeTBUTENHN
4K/60 HDMI yepes Cat6

Mopenu komnnekToB perpaHcnatopos: B127-1A1-HH, B127-002-2H2
1 B127-004-H4H

Mopenu nokanbHbIx mopyneii: B127-002-H, B127-004-H
Mopenu ynanenHbix mopyneii: B127-100-H, B127-100-H-SR

English 1 - Espaiiol 17 - Francais 33

EAL
TRIPPLITE ®

1111 W. 35th Street, Chicago, IL 60609 USA - www.tripplite.com/support

OxpaHseTca aTopckum npaom © 2019 Tripp Lite. lepeneyarka 3anpetwaerca.
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Copepxumoe ynakoBku

B127-1A1-HH
B127-002-2H2
B127-004-H4H
B127-002-H
B127-004-H
B127-100-H
B127-100-H-SR

JlokanbHblit Moynb (L), yaanerHbiii
mogynb (R) unu o6a 3t mogyna (B)

@
o
@™
—
—
=
=

BHewwHwe 6nokn nutanmns

(0umm 1)

MoHTaxHble npucnocobnenms JA | OA | DA | OA | DA | DA | HET
Xapaktepuctuku nsgenus

Bce

Moanepxka BugeopaspeLuenns o 4K (3840 x 2160) npu 60 [y ¢ ueToBoi cybanckpeTusaumei 4:4:4
« MNoppepxka ayauocvictem 06beMHOr0 3ByYaHus £ 7.1
CoBmectumoctb ¢ HDMI 2.0, HDCP 2.2 n HDR

+ ABTOMATMYeCKas HacTpoiika Mpy NoAKMIoueHM Mo TexHonorum Plug-and-play 6e3 HeobxogumocTn
1CN0/Ib30BaHIA KaKoro-nubo nporpaMMHoro obecrieueHus U Apaiisepo

B127-1A1-HH

« Yanuxutens HDMI uepe3 Cat6 ¢ nuanuem no kabenio (PoC), B KomnnexTe

PetpaHcnupyer curtan ¢ paspetuenuem 4K (3840 x 2160 npu 60 Iy) Ha paccToaHme o 38 M ot
NCTOYHMKA

« JlononxutensHblit HDMI-nopt nokanbHoro nepefatunka o6ecneunBaet BO3MOXKHOCTb MOAKIIOUEHNSA
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Xapa KTePUCTUKKN uspenus

K NI0KanbHOMY MOHUTOpY
YnaneHHbIii NpuemMHUK MMeeT BCTPOEeHHbIN SkBanaizep (EQ) 1 aBTomaTnyeckyto perynupoBky
KauecTBa u3obpaxenna B popmare EDID

B KoMnneKT noctaBky BXOAAT MOHTaXHble ﬂpM(ﬂOCOﬁﬂEHMﬂ, 069("6'-II/IBHIOLI.U/|€ BO3MOXHOCTb
HACTEHHOTO MOHTAXa, CTO@YHOr0 MOHTAXa W1 MOHTaXa Ha MauyTe Kak AAnA N0KaJbHoro
nepeaatynka, Tak U inA yaaneHHoro npueMHmKa

B127-002-2H2

2-nopToBblil yanuHUTeNb/pa3seTautens HOMI uepes Cat6 ¢ nutaxuem no kabento (PoC), B komnnekTe

Petpancnupyet curxan ¢ paspeLuenuem 4K (3840 x 2160 npu 60 [) Ha paccTosHme 1o 38 M ot
ICTOUHMKA

YraneHHblil PUeMHIK UMeeT BCTPOeHHbliA kBanaiizep (EQ) 1 aBTomaTuueckylo perynupoBky
KauectBa u3obpaxenua 8 hopmare EDID

KomnnekT BKntouaeT B cebs 2-I10pTOBbIl7| paBBETBVITEJ'Ib/yﬂJ'II/IHI/ITeJ'Ib 1 [iBa yaneHHbIX NpUeMHIKa

B KomnneKT noctaBkv BXOAAT MOHTaXHble I'Ipl/l(l'lOCOﬁHeHMﬂ, 0becneyvBatoLLye BO3MOXHOCTb Kak
HACTeHHOT0 MOHTaMa MOAYNA, TaK 1 €r0 MOHTaXa B CTOVKe UM Ha MauTe

B127-004-H4H

-427-933919.indb 51

4-noproBblit yanuHuTenb/passetsutens HDMI yepes Cat6 ¢ nutanmem no kabento (PoC), B KomnnekTe

PeTpaHcnupyet curian ¢ paspetuenmem 4K (3840 x 2160 npu 60 [i) Ha paccTosHme 0 38 M oT
UICTOUHMKA

YnaneHHbIii NpUemMHUK MMeeT BCTPOeHHbIN SkBanaizep (EQ) 1 aBTomaTnyeckyto perynupoBky
KauecTBa u3obpaxeHua B popmare EDID

KomnnekT BKAlouaeT B ce6si 4-NopToBbiil PasBeTBUTENb/YAMMHNUTENb U YETbIPe YAaneHHbIX
npUeMH/Ka

B KomnneKT noctaBky BXOAAT MOHTaXHble I'IpVI(I'IOCOﬁJ'IEHVIﬂ, obecneumBatoLLe BO3MOMXHOCTb Kak
HACTeHHOT0 MOHTaMa MOAYNA, TaK 1 €r0 MOHTaXa B CTOIAKe UMK Ha MauTe

[NononHutensHbiit HDMI-nopt nokansHoro nepefaTymka obecreunsaet BO3MOXHOCTb NOAKIOYEHNA
K NI0KanbHOMY MOHUTOpY
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Xapa KTePUCTUKKN uspenus

B127-002-H
«  2-NOPTOBbIil NIOKaNbHbIil NepegatolLyit Mopynb yanuHuTens/passetsutens HDMI uepes Cat6
« Pa3penser HDMI-curHan Ha fiBa

«  B3aumopeiicTyeT c ynaneHHbIM npuemHuKom, obecneunBad petpaHcnaumio HDOMI-curkana Ha
PaccTosHie, NpeBbilLaloLLee Npegen 8 4,5 m

« BKoMnneKT nocTaBKu BXOAAT MOHTaXHbIe NpUCocobneHus, obecneynBaioLme BOSMOXKHOCTb KaK
HaCTeHHOTO MOHTaXa MOZYNA, Tak 1 er0 MOHTaXa B CTOIAKE W Ha MauTe

B127-004-H

« 4-nopToBblil NOKanbHbIit nepegatolLuit Mopynb yanuHuTens/passetsutens HDMI uepes Cat6

«  Paspenser HDMI-curvan Ha vetbipe

+ Wmeet gononHutenbHblit HDMI-nopr, KoTopblii MOXET CNONb30BaTbCA ANA NOAKMI0YEHNA
NOKaNbHOro MOHUTOPA WK LLUNeidOBOrO NOAKIYEHNA AONONHUTENbHBIX Moayneil B127-004-H
(Ao Tpex Mopyneii B Kackaze)

+ B3aumopeiictBye c yaaneHHbiM npuemHukom, obecneunas petpancnaumio HDMI-curnana Ha
paccTosHe, npeBbilLaloLLee npefen 8 4,5m

« B KOMNNeKT NocTaBKN BXOAAT MOHTaXHble I'IpVI(HO(OﬁJ'IEHVIﬂ, obecneymBatoLLe BO3MOMHOCTb Kak
HACTeHHOT0 MOHTaMa MOAYNA, TaK 1 €r0 MOHTaXa B CTOVKe M Ha MauTe

« JlononHutenbHblit HDMI-nopt nokanbHoro nepearunka 06ecneynBaeT BO3MOXHOCTb NOAKMHUEHNA
K I0KaNbHOMY MOHUTOpY

B127-100-H

« YnaneHHblii npuemtblit Mopynb HDMI uepe3 Cat6 ¢ nuTaHuem no kabento (PoC)

«  B3aumopeiicTyet cynnuHuTenamu/pasetButensammn Moa. B127-002-H u B127-004-H, obecneunsas
PETpaHCAALMI0 CUrHana ¢ paspeLuenmem 4K npu 60 iy Ha paccTosHue f0 38 M 0T UCTOYHIKA

+ BctpoenHblit skBanaitsep (EQ) v dopmar EDID obecnieunBaioT BO3MOXHOCTb ynpaBneHua ana
ABTOMATUYECKOIA perynupoBKy kauecTsa U3o6paxeHua

B KoMNNeKT NoCTaBKI BXOAAT MOHTaXHblE I'IpVI(I'IOCOﬁJ'IeHVIﬂ, obecneumBatoLLe BO3MOXHOCTb Kak
HACTEHHOTO MOHTAXa MOAYNA, TaK 1 €ro MOHTaXa B CTOIAKe UK Ha MauTe
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Xapa KTePUCTUKKN uspenus

B127-100-H-SR
« YnaneHblii npuemHblit Mopynb HDMI uepe3 Cat6 manoii sanbHocTu ¢ nutakvem no kabenio (PoC)

« B3aumopeiicTye cyanuHuTenamu/pasetButensmin Moa. B127-002-H u B127-004-H, obecneunas
peTpaHcnALMIio curHana ¢ paspeLuenrem 4K npy 60 iy Ha paccToatue 0 15 M 0T UCTOYHIKA

« Bctpoentbiit skBanaiizep (EQ) u dopmat EDID obecneunsatot BO3MOXKHOCTb ynpaBneHns ana
aBTOMATINYECKOIi erynupoBKI KauecTa u3o6paxeHnsa

Onuuouanbuble KoMnneKTywwue:

« CoepuHuTenbHble kabenu Cat6 cepun N202 ¢ opHOXUNbHBIMUM NPoBoAaMM kanubpa 24 AWG

« BoicokockopoctHbie kabenu HDMI 2.0 cepum P569-XXX-CERT unm P568-XXX-2A

OrpaHuquue O0TBETCTBEHHOCTU

lepea Hayanom ycTaHoBKM NpoBepbTe CeAyioLLe HACTPOIKN CBOET0(-MX) UCTOUHNKA(-0B) 1

Tenesu3opa(-o)/MoHuTopa(-0B):

1. BbinonHuTe HacTpoiiKy Ha yactoty 60 M. lepenpoBepbTe 3aBOACKME HACTPOIIKM, NOCKONbKY M0
YMONUaHUI0 MOXeT ObITb yCTaHOBAEeHa Gonee Hu3Kad yacToTa (B [L1) N0 CpaBHEHMIO € 3aABNEHHON.

N~

. Y6enuTech B TOM, YTO MOHUTOP HACTPOEH Ha BX0AHOI curHan ctaHaapta HDMI 2.0. Hekotopble
ANCnNen MoryT 6bITb HACTPOEHbI N0 YMoNYaHMo Ha ctanaapt HDMI 1.4

w

. NpoBepbTe, BKMioueHa v Ha MoHuTOpe dyHKumA HDR. Ha HekoTopbIx Ancnnesx
3Ta QYHKLMA MOXET ObITb OTKNIOUEHA B KauecTBe 3aBOACKOI HACTPOIKY.

o~

. MpoBepbTe, BKNtoYeHa N Ha Tenesu3ope/mMoHuTope HacTpoiika Ultra HD (UHD) Deep Color.
Y3HaiiTe y npou3BOAUTENA CBOETO TeNeBM30pa/MOHUTOPa, Kakie HDMI-nopTbl noaaepxuBatt
UHD Deep Color.

I'Ipumellanue. Ecnu Bbl xenaete NOAKNKYUTL K CBOEi yCTaHOBKe JIOKANbHbIii MOHUTOP, TO B 3aBUCUMOCTYN OT
MapKy/Mofieny BalLiero TeneBu3opa/MOHUTOPa MoxeT noTpe6oBaTbca oTkntoueHme Hactpoiiku UHD Deep Color
Ha NI0KaNbHOM TeNeBI30pe/MoHUTOpe ANA AOCTUKeHNA pa3peluenma 4K npu 60 M.
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Yka3anuda no MOHTAXY (onbko ans oTaenbHbIX Moaeneii)

Mopnenu B127-1A1-HH, B127-002-2H2, B127-004-H4H, B127-002-H, B127-004-H n B127-100H
KOMIEKTYHOTCA MOHTaXHOI 0CHACTKOI, 00ecneymBatolLieil BO3MOXKHOCTb Kpennerits pasnnyHbimu
cnocobamu. Ha npuBefieHHbIX Hinke 1300paeHaX npe/CTaBNeHbl BO3MOXHblE CNocobbl Kpennenus
BXOZALLYX B KOMMJIEKT MOHTaXHbIX KPOHLUTE/AHOB 1A PA3NUHbIX YCTAHOBOK.

Hpumeuauwe. ﬂpMBeﬂeHHaﬂ HIKe MoAienb Npe/icTaB/eHa TONIbKO B KauecTse UnncTpauinin. Bawe uspenve

MOXET 0TAINYATLCA N0 HOMEPY MOJIeNH, Pa3Mepy N OPUEHTALYN MOPTOB. BapuaHTbl MOHTaXa OAMHAKOBbI ANA
Bcex IP-mogyneit.

HacTeHHblit MOHTaX

TRIPP-LITE

HDMI OVER Cats.
EXTENI

REMOTE UNIT

MODEL: 126-1A1

MoHTax Ha MauTe
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YcTaHoBKa CTAHAAPTHOIO KOMIJIEKTa PpeTpaHcnATOPa

Mpumeyanna:

1

>

«

Mepen npoTArvBaHeM kabeneii uepes CreHbl/noToKy Heo6XOAUMO NPOBEPUTH NPABINBHOCTH
QYHKUMOHMPOBAHIA BCeli YCTaHOBKM.

[Ins ROCTIKEHNA MaKCManNbHOI AMCTAHLYY 1 MPOU3BOAUTENLHOCTY UCNONb3YiiTe Kabenb Cat6 ¢
OFHOXUNbHbIMY NPpoBOAAMY Kanubpa 24 AWG. Mcnonb3oBanme kabena Cat6 ¢ MHOTOXUNbHBIMU NPOBOAAMN
unu kabena ¢ npoogiamm kanubpa Bbilwe 24 AWG npusefeT K CoKpaLLieHuo ANHbI peTpaHcnaumnm. Kabenu
6onee BbICOKMX Kanubpos (Hanpumep, 26 AWG) umeloT 6onee orpaHnyeHHYIo NepeaaloLLyio CnocobHOCTb

10 CpaBHeHuio ¢ kabenamu Gonee Hu3Kux kanubpoB. Bee kabenu Cat6 cepun N202 mapkm Tripp Lite
U3r0TaBNMBAIOTCA € UCMONIb30BaHIEM OFHOXVUIbHbIX POBOJOB Kanubpa 24 AWG.

Ha cxeme ycTaHoBKI nokasaxa mopenb B127-1A1-HH.

y,

I He TpebyloT 0 UCTOYHUKA NUTaHVA 6naroaaps uCnonb3oBakmio TexHonoruu PoC
(nuTanue no kabento) B nepeatoLLX MOAYNAX.

KAOHOJIHMTEHbeIFI OKaﬁeanalé LNUHOi A0 38 M npu 4K/60 Ty )
nOKAanbIVI e Kabenb HDMI 2.0 anunoit 4o 4,5 m npu 4K/60 iy
MOHUTOP HDR-MPOUTPBIBATENb
O [ ooo
] [=
Jlo38m npu 4K/60 Ty
NOKANbHbIiA o YIANEHHbIN
MEPEJATHUK TMPUEMHUK
J

Y6eauTech B TOM, UT0 NUTaHIe Bero 060pyA0BaHNUA (a IMEHHO TeNeBH30pOB, NPoUTpbIBaTeNeit
Blu-ray u nepeparuuka) otkntoueHo.

Cnomoublo kabena HDMI 2.0 (Hanpumep, kabeneit Tripp Lite cepun P569-XXX-CERT unu
P568-XXX-2A) nopkntounte nctounnk HDMI-curnana k nopty INPUT (BXO[) nokanbHoro
nepepaTyvka.
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YcTaHoBKa CTAHAAPTHOIO KOMIJIEKTa PpeTpaHcnATOPa

3. Heoba3arenbHo ana moa. B127-1A1-HH: ¢ nomowblo kabena HDMI 2.0 (Hanpumep,
Kkabeneit
Tripp Lite cepun P569-XXX-CERT unu P568-XXX-2A) nopKntoumTe noKanbHblil MOHUTOP K NOpTY
LOCAL OUT (TOKANbHbIA BbIXOM) nokanbHoro nepegatumka B127-1A1-HH.

4.  CoepuHute nopt RJA5 nokanbHoro nepesatymka ¢ noprom RJ45 yaaneHHoro npuemHuka npu
nomoLLy kabens Caté.

5. Cnomoubto kabens HDMI 2.0 (Hanpumep, kabeneii Tripp Lite cepum P569-XXX-CERT unm
P568-XXX-2A) coepunute HDMI-nopt yaaneHHoro npuemMHIKa ¢ MOHUTOPOM.

6. [lopaiite nuTaHe Ha NOAKMIYEHHbIE TENIEBU30PbI/MOHUTOPbI. BKlOUeHNe (BETOANOAHOrO
uHpmkatopa LOCAL (opaHxeBoro LiBeTa) yka3blBaeT Ha T0, UTO JIOKaNbHbIil MOPT MOAKTI0UEH K
ZAcnneto.

7. TloakniounTte K NOKaNbHOMY NepefaTunKy BHELHII UCTOUHUK NUTaHIA, 3aTeM BKIIKOUMTE ero B
CBOOOZHYHO INEKTPUYECKYHO PO3ETKY UK (ONLMOHaNbHO) ceTeBOI GUNbTp, 6n0K pacnpeaeneHna
nuTakua (PDU) unn nctounuk 6ecnepeboitioro nutanua (UBM) Tripp Lite. Mutanue moyna ot
BHELLUHEro UCTOYHMKa 0ToOpaXkaeTca (BeToAMOAHBIM UHAMKaTopoM POWER 3eneHoro LiBeTa Ha
NIoKanbHOM NepegaTunke. BknioueHne cBeToANoAHoro uHamkatopa POWER (3enetHoro ugeta) Ha
ynaneHHoM NpUeMHUKE YKa3bIBAET Ha T0, YTO 3T0 YCTPOIACTBO MOMYUAET NUTAHME OT JIOKANbHOr0
nepeaaruvka no texxonorun PoC.

8.  Bkntouute nuTaHue uctouxnka HDOMI-curnana. Mpyu nonyyeHnn curiana ot nctouHmKa Ha
NI0KaNbHOM NepeaatuinKe 3aropaetca ceeToanoaHblit uiankatop OUTPUT opaHxeBoro LigeTa.

9. Tpu nonyyeHnn Ha Ancnnee CUrHana ot MCTOYHMKA Ha NOKANbHOM NepefaTumke 1 yaaneHHOM
NpuemMHIKe 3aropaloTca CBeToANoAHble MHAMKaTopbl RJ45 opakxxeBoro LgeTa. Tenepb
npeacraBasemMasn Ha 3KkpaHe VIH(I)OpMaLlVIﬂ JOMKHA BbIBOANTLCA HA MOAKIOUEHHbI MOHUTOP.
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YcTaHoBKa ¢ AAPTHOIO yanu Tel'lﬂ/pa3BETBI/ITenﬂ

Mpumeyanna:
1

Nepes npoTaruBaHuem kabenei Yepes CTeHbl/NOTONKM He NpOBEPHTH 1P Tb
QYHKUVOHMPOBAHNA BCeit YCTaHOBKI.

~

[InA ROCTUXKEHNA MAKCUMANbHON ANCTAHLMY M NPOM3BOAUTENBHOCTY MCNoNb3YiiTe Kabenb (at6 ¢
OHOXMNbHbIMI NpoBoAaMM kanubpa 24 AWG. Vcnonb3oBakue kabens Caté ¢ MHOrOXUNbHbIMY NPOBOAAMM
unu kabena ¢ npooaamn kanubpa bite 24 AWG npusefeT k COKpaLLERIio ANMHbI peTpaHcnaLmm. Kabenn
6onee BbICOKMX kanubpoB (Hanpumep, 26 AWG) metoT Gonee orpaHnyeHHyto NepeaaioLLyio CNoCOBHOCTb No
[ K 6onee HU3KUX K . Bee kabenu cepun N202 mapku Tripp Lite u3rotasnvBatotca ¢
1CMONb30BaHVeEM OfHOXMWIbHBIX NPOBO/0B Kannbpa 24 AWG.

p

&

Ha cxeme ycTaHoBKI n306paxeH nokanbHblii nepeaatowwyii moaynb B127-004-H. Cxema yctaHoBku Mopyns
B127-002-H BbIrnaauT aHanoruyHo, 3a UCKAOYEHNEM TOTO, UTO OH UMEET TONIbKO /1Ba YAAaNEHHBIX Y HY OBHOTO
NOKanbHoro nopra.

=

[Nina yctpoiicte mop. B127-100-H u B127-100-H-SR BHewwHwil NCTOUHNMK NUTaHUA He TpebyeTca.

)

U yKa3aHWA N0 YCTaHOBKe MOTYT WCi TbCA ANA TOB PETPaHCATOPOB MOA. B127-002-2H2 n
B127-004-H4H.

(KomnneK'r o Kabenw Cat6 anunoii o 38 M npu 4K/60 Iy h
peTpaHciATOpa MoA. 9 Kabens Cat6 anunoii ao 15 M npu 4K/60 Iy
B127-004-H4H 9 Ka6enb HDMI 2.0 nuHoit go 4,5 m npu 4K/60 Ty
" ssREEREy,
Emg;";#v} —
B127-100-H-SR
R
hed
B127-100-H-SR
(2}
m | [im]] [l ‘ B127-004-H
3
@
JIONONHUTENbHbIA HDR-NPOUTPLIBATEND
\_ JIOKATIbHbI MOHUTOP Y,
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YcTaHoBKa CTaHAApPTHOrO YAIIMHMTeHﬂ/paBBETBVITenﬂ

1. Y6enutech B TOM, YT NUTaHUE BCero 060pynoBaHA (@ IMEHHO TeNeBU30POB, MPOUTpbIBaTeNelt
Blu-ray u nepeparunka) otkntoueHo.

2. Cnomouybto kabens HDMI 2.0 (Hanpumep, kabeneii Tripp Lite cepum P569-XXX-CERT unm
P568-XXX-2A) nogkntounte nctounnk HDMI-curnana k nopty INPUT (BXOL) ycTpoiicTea moa.
B127-002-H unw B217-004-H.

3. Heobs3zatenbHo gna moa. B127-004-H: c nomowybio kabena HDMI 2.0 (Hanpumep,
Kabeneii Tripp Lite cepuu P569-XXX-CERT unu P568-XXX-2A) noakntounte HDMI-moHuTOp K
nopty LOCAL (NOKANbHbIN) ycTpoiictea mog. B127-004-H.

4, Cnomotwblo Kabena (at6 coeflnHUTE OANH 113 BBIXOAHBIX NOPTOB RJ45 NoKanbHOro nepefaTynka
C BXOAHBIM NopToM RJ45 yaaneHHoro npuemHinka mog. B127-100-H (ao
38 m) unu B127-100-H-SR (g0 15 m).

5. HOBTODI/ITE Lar 5 AnA KaxAoro JONONHUTENbHO NOAKI0YaeMOro YAANeHHoro moayna.

6.  Cnomoubto kabena HDMI 2.0 (Hanpumep, kabeneii Tripp Lite cepuy P569-XXX-CERT unm
P568-XXX-2A) nogkntoumte ycTpoiictBo mog. B127-100-H-SR unn B127-100-H k ancnneto.

7. TlonaiiTe nuTaHe Ha BCe NOAKMIOYEHHBIE TENEBU30PbI A MOHUTOPbI. BKNtoueHne
BeToANoAHoro uHamkatopa LOCAL (opaeBoro LiBeTa) yka3blBaeT Ha T0, 4TO NOPT NOAKMI0YEH
K aucnneto.

8.  TloakniounTte K NOKaNbHOMY NepefaTunKy BHELUHII UCTOUHUK NUTaHNA, 3aTeM BKIIKOYMTE ero B
BOOOZHYHO INEKTPUYECKYHO PO3ETKY UK (ONLMOHANbHO) ceTeBOI GUnbTp, 6n0K pacnpeaenexna
nuTakua (PDU) unn nctounk 6ecnepeboitioro nutanua (UBM) Tripp Lite. Mutaxue mogyna ot
BHELLHEro UCTOYHMKa 0TobpaXkaeTca (BeToAMOAHbIM HANMKaTopom POWER 3eneHoro Lgeta. B
mogenu B127-100-H Hanuume nutaHua oT yAnuHUTENs/pa3seTsuTens otobpaxaerca
CBETOANOAHbIM UHAMKaTopom POWER (3enetoro ugeta). B mogenu B127-100-H-SR Hannume
NUTaHNA OT YANMHIUTENA/pa3BeTBUTENA 0TOOPAKAETCA (BETOAMOAHBIM MHANKaTopom POWER
(3eneHoro uBeTa) pagom ¢ noprom RJ45.
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OBKa C

AApPTHOTO YAIMHNTeNs/pa3BeTBUTENS

9.  Bkniounte nutaHue nctounnka HDMI-curana. BknioueHue (BeToaMoaHbIX MHANKaTOPOB RJ45
OpaHXeBoro LiBeTa Ha ycTpoiictBax mog. B127-002-H u B127-004-H yka3biBaeT Ha nonyueue
CUTHana 0T UCTOYHMKA. Kpome TOro, cUrHanbHoe CoefinHeHIe Kaxaoro nopta otobpaxaetca
cBeToavoaHbIM HAankatopom OUTPUT (BbIXOJ) opatieBoro uBeTa.

10. Tonyyenue curxana ot yAnUHUTENSA/pa3BeTBUTENA YCTPOIACTBOM Mog. B127-100-H
0TOOPaXXaeTCA CBETOAMOAHBIMYU MHAMKaTOPamm RJ45 opatxeBoro upeTa B Mop. B127-100-H u
OpaHeBbIM CBETOAMOAHBIM HAMKATOPOM B Mog. B127-100-H-SR. Tenepb npescTaBnaeman Ha

JKpaHe VIH(I)OpMaLlVlﬂ [10J1)KHa BbIBOAUTLCA Ha NOAKNKOYEHHbIE MOHUTOPDI.

YcraHoBKa ¢ wneilgoBbIM NOAKNIOYEHUEM pa3BeTBUTENel

(Tonbko ana moa. B127-004-H)

Mpumevanus:
1

Nepea npoTArvBaHueM kaeneil yepe3 CTeHbl/NOTONKI HEOBGXOAMMO MPOBEPUTD MPABUNBHOCTD
QYHKUMOHMPOBAHNA BCet YCTAaHOBKN.

&

[InA ROCTUXeHNA MaKCUMANbHOI AVCTaHLMY 1 NPOU3BOAUTENBHOCTY MCNONb3YiiTe Kabenb Caté ¢
OZHOXUNbHbBIMI NpoBoAamu kanubpa 24 AWG. licnonb3oBanue kabena (até ¢ MHOTOXWbHBIMYU NPOBOAAMM
wnv kabena ¢ npoBogamu kanubpa sbitue 24 AWG npuBeseT K COKpaLLeHuio ANNHbI peTpaHcnaumm. Kabenn
6Gonee BbICOKMX kanubpos (Hanpumep, 26 AWG) metot 6onee orpaHnyeHHyIo NepeaaloLLyio CnocoBHOCTb No
CpaBHeHmio ¢ kabenamu 6onee Hu3Kux kannbpo. Bee kabenu cepun N202 mapku Tripp Lite u3rotasnusaiotca
1CN0Nb30BaHUeM OLHOXKINbHbIX TPOBOZOB Kannbpa 24 AWG.

«

Vcnonb3oBanue moa. B127-100-H moxet obecneunsathb petpaHcnALmio curHana ¢ paspeLuetiem 4K npu
60 [y Ha paccToAHme Ao 38 M OT UCTOYHNKA. Mcnonb3oBakme Mog. B127-100-H-SR moxet obecneunarb
peTpaHcnAuio curHana ¢ paspetuednem 4K npu 60 Iy Ha pacctosHue 40 15 M 0T UCTOYHMKa.
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YctaHoBKa ¢ wneilgoBbIM NOAKNIOUEHUEM pa3BeTBUTeNel

(TonbKo ana moa. B127-004-H)

fo Kabenb Cat6 anuoit 4o 38 m npu 4K/60 Ny
e Kabenb Cat6 anutoit 4o 15 m npu 4K/60 Ty
e Kabenb HDMI 2.0 anutoit 40 4,5 m npu 4K/60 Ny
o Kabenb HDMI 2.0 anutoit 4o 1,8 m npu 4K/60 iy

HDR-NPOUTPIBATENb

Ypogenb 1 @ G

YpoBeHb 2 ©

YpoBeHb 3

—

JIONONHUTENbHbIA
JIOKATIbHbIM

\_ MOHITOP

B127-004-H

B127-004-H
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YctaHoBKa ¢ wneilgoBbIM NOAKNIOUEHUEM pa3BeTBUTeNel

(TonbKo ana moa. B127-004-H)

1. Y6enutech B TOM, YT NUTaHUe BCero 060pynoBaHNA (a IMEHHO TeNeBU30POB, MPOUTpbIBaTeNelt
Blu-ray u nepeparunka) otkntoueHo.

2. Cnomoubto kabens HDMI 2.0 (Hanpumep, kabeneii Tripp Lite cepuy P569-XXX-CERT unm
P568-XXX-2A) nogkntounte nctounnk HDMI-curnana k nopty INPUT (BXOL) ycTpoiicTea moa.
B127-004-H.

3. Cnomotwblo kabena HDMI 2.0 anutoit 1,83 m (Hanpumep, kabeneit Tripp Lite
cepum P569-006-CERT unu P568-006-2A) coepunute nopt LOCAL (IOKANIbHDIIA) yCTpoiicTBa
mog. B127-004-H c noptom INPUT (BXOL) BTOpOTO YCTPOIACTBA TOV XK€ MOAeNM.

4.  Tlpu noakntoyeHnn TpeTbero ycTpoiicTea mop. B127-004-H nostopure war 3.
I'Ipwmeuauue. KaCKauuoe NOAKNIYEHUE BO3MOXHO TONIbKO ANA Tpex ypOBHEVI pa3B€TBVITEJ'IEI7I.

5. HeobazarenbHo: ¢ nomolblo kabena HDMI 2.0 (Hanpumep,
kabeneii Tripp Lite cepun P569-XXX-CERT unu P568-XXX-2A) nopkntouuTe noKanbHblit MOHUTOP K
HDMI-nopty LOCAL (TOKANbHbIN) nocneawero yctpoiictsa B127-004-H B faHHoi ycTaHoBKe.

6.  Cnomoubio Kabens (at6 coeMHUTE OMH U3 BbIXOAHDIX MOPTOB RJ45 NOKaNbHbIX NepefaTunKoB
C BXOAHBIM nopToM RJ45 ynanexHoro npuemHuka Mog. B127-100-H unu
B127-100-H-SR.

7. TosTopuTe Wwar 6 AnA KaxAoro A0NOAHUTENbHO NOAKNIYAEMOT0 YAANEHHOT0 MOZYNA.

8. (nomotwbto kabena HDMI 2.0 (Hanpumep, kabeneii Tripp Lite cepun P569-XXX-CERT unu
P568-XXX-2A) nogkntoumte yctpoiicto mog. B127-100-H unm
B127-100-H-SR k ancnneto.

9. oBTopuTe War 8 AN KAX0r0 AONONHUTENILHOTO MOHUTOPA, MOAKNI0YAEMOT0 K YaaneHHoMY
NpUEMHMKY.

10. [opaiite nUTaHWe Ha BCe MOAKMIOUYEHHbIE AUCTNEN.

11. TloaKnioumTe K N0KanbHOMY NepeaaTunKy BHELHUI UCTOUHUK NUTAHWA, 3aTeM BKIIOYNTE ero B
(BOOOAHYI0 INEKTPUYECKYH0 PO3ETKY NN (ONLMOHANbHO) CETeBOIA GubTp, 650K pacnpeseneHua
nuTatna (PDU) unn nctounuk 6ecnepeboitioro nutanua (UBMN) Tripp Lite. Mutanue mopyna ot
BHELLHEro UCTOUHMNKA 0T0OPaXaeTCA (BETOANOAHBIM HauKaTopom POWER 3eneHoro uBeTa.

12. Mostopure war 11 Ana kaxpgoro mogyna B127-004-H, nobasnaemoro B wneiid.
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YctaHoBKa ¢ wneilgoBbIM NOAKNIOUEHUEM pa3BeTBUTeNel

(TonbKo ana moa. B127-004-H)

13. [ina moa. B127-100-H n B127-100-H-SR: 3aropatotca cBeTOANOAHbIE MHAMKATOPbI 3e1eHOT0
11 0paHXeBoro LBeToB. 3eneHblit (U] yka3blBaeT Ha T0, 4TO YCTPOICTBO NONYYAET NUTaHue OT
yANuHUTENA/pa3BeTBuTeNs, a opatxesblit (UJ] ykasbiBaeT Ha To, 4TO YCTPOACTBO NOAKMIOYEHO K
NOKanbHOMY MoyAHo € BKMIOYEHHbIM NUTaH1eM Yepe3 kabenb (atb.

14. Bkniounte nutanme ncrounnka HDMI-curnana. BkntoueHne CBeTOANOAHBIX MHANKATOPOB
RJ45 opanxeBoro BeTa Ha ycTpoiicte mog. B127-004-H ykasbiBaeT Ha nontyuexue curiana
0T UCTOUHMKA. Tenepb NpecTaBnAeMan Ha 3KpaHe IHGOPMALIMA AOMKHA BLIBOAUTLCA HA
NOAKNIOYEHHbIE MOHUTOPbI.
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OrpaHuyeHHas rapaHTus cpokom 1rog

Komnatua TRIPP LITE rapaHTupyeT oTcyTcTBYe leheKTOB MaTepuanos v U3roToBieHua B Teuetue oaHoro (1) rona ¢
MOMeHTa NepBOHaYanbHoii NOKynKM.

06a3atenbctBa komnaxuy TRIPP LITE no HacToALLeii rapaHTUy OrpaHnyMBAOTCA PEMOHTOM WM 3aMeHoit (1o ee
€/IMHONMYHOMY YCMOTPEHMI0) NtoBbiX TaKX AedeKTHbIX U3aenuid. [na nonyyeHns ycnyr no AaHHON rapaHTu
Heobxoaumo nonyuutb Homep Returned Material Authorization (RMA — pa3peLueHve Ha Bo3BpaT MaTepuanos)
ot komnauu TRIPP LITE unm ee aBTopu3oBaHHOro cepBUCHOrO LeHTpa. W3aenvs AOMKHbI 6biTb BO3BpaLLeHb! B
komnanuio TRIPP LITE unu aBTopu3oBaHHbiii cepBuctblil LienTp TRIPP LITE c npegonnatoii TpaHCMOpTHbIX pacxofoB
11 CONPOBOXAATLCA KpaTKVM ONMCaHUeM BO3HUKLLEIt Npo6nembl 1 AOKYMEHTOM, NOATBEPX/AAIOLLAM ATy U MecTo
ero npuobpetenus. JleiicTeie HacToALLeN rapaHTUM He PacnpocTpaHAeTCA Ha 060pyA0BaHIe, NOBPEXAEHHOE B
pe3ynbrate aBapuy, He6p 0 00y wnn Henp HOTO UCNOMb aTakxe B,

KaKuM 6bl TO HY 6bIn0 06pa3om.

3A UCKMHOYEHWEM NPEAYCMOTPEHHDIX 3AECH CTYYAEB KOMMAHNA TRIPP LITE HE MPEAOCTABNAET KAKUX-
JINBO ABHbIX WM NOLPA3YMEBAEMbIX TAPAHTUIA, BKHOYAS TAPAHTIM KOMMEPYECKOV NPUTOHOCTY

I MPUFOAHOCTY ANA KAKOR-NNBO KOHKPETHOI LIESTIA. B HekoTopbiX LuTaTax/rocyAapcTeax orpaHuuetie
N MCKNIOYeH e NOAPa3yMeBaeMbIX rapaHTHii He JONYCKAETCs; CefjoBaTeNbHo, BbillieykasaHHoe(-ble)
orpauyeHue(-A) UK NCKNloYeHne(-A) MOryT He PacNPOCTPAHATLCA Ha MoKynaTens.

3A UCKMHOYEHWEM NPEAYCMOTPEHHDIX BbILLE C/TYYAEB KOMIMAHNA TRIPP LITE HU MPU KAKIX OBCTOATENBCTBAX
HE HECET OTBETCTBEHHOCTY 3A PAMBIE, KOCBEHHBIE, CNYYAIHBIE U1K NOBOYHBIE YBbITKM IMBO YBBITKM,
OMPEAENAEMBIE OCOBbIMIA OBCTOATENBCTBAMIA, BOSHUKAIOLLIME B (BA3M C UCMONb30BAHUEM JAHHOTO
VI3LENNA, LAXE B CNYYAE EE IHOOPMUPOBAHIA 0 BO3MOXHOCTI HACTYNNEHNA TAKIX YBbITKOB. B yacthocTu,
komnanua TRIPP LITE He HeceT 0TBETCTBEHHOCTH 3a Kakue-nnbo I TaKue Kak ymyui npubbIM Unn

J0X04bl, noTepa o6opyuosava, noTepA BO3MOXHOCTU UCMONIb30BAHNA oﬁopynosaum, noTepA NporpaMmHoro
obecneyenns, noTepA AaHHbIX, PACXOAbl Ha 3aMeHNTeNN, yperynnupoBaHue NPeTeH3vil TpeTbUX L 1 ap.
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Wudopmauua no BbinonHenmio Tpe6oBanuii flupextubl WEEE Ana nokynateneii n nepepa6orunkon
npoayKuuu komnanun Tripp Lite (ABnAwowmxca peaupentamu EBponeiickoro coo3a)

CornacHo nonoxeHsM JIpekTUBbI 06 YTUNU3aLIMY OTXOLOB SNIEKTPUUECKOTO 1 3NEKTPOHHOTO
060pynoBatua (WEEE) u ucnonHuTenbHbIx pacnoy i no ee np npu nokynke

s N10TPEGUTENAMI HOBOTO SNEKTPUUECKOTO UM SEKTPOHHOT0 060PyA0BaHMA MPOU3BOACTBA KOMMaHHH
Tripp Lite oH1 nonyyatot npaso Ha:

« [lpogaxy craporo 060pyA0BaHA N0 NPUHLNNY "0ANH K OAHOMY" W/UnW Ha IKBUBANEHTHON OCHOBE
(B 3aBUCMOCTY OT KOHKPETHOI CTPaHbI)

« OTnpaBky HoBOTO 060pyA0BaHIA Ha NepepaboTKy NocNie 0KOHYaTENbHOI BbIPAGOTKM ero pecypca

BHUMAHUE!

He pekomeHyeTcs ucnonb3oBame aHHOT0 060pyA0BaHIA B CCTEMAX KU3HEOBECTIEYEHIN, T€ €70 BbIXOA U3
CTPOA NPEANONOXKUTENLHO MOXET NPUBECTH K Nepe6osm B paboTe 060pya0BaHMA Xu3HeobeCeYeHNA in B
3HAUUTENbHOI MEpe CHU3MTb ero 6e30MacHoCTb WM 3GYEKTUBHOCT.

Komnanus Tripp Lite nocToAHHO coBepLUeHCTBYET CBOI0 NPOAYKLMIO. B CBA3M C3TM BO3MOXHO M3MeHeHMe
TeXHUYeCKIX XapaKTepucTuk 6e3 npe/iBapuTeNbHOTO yBeAOMACHIA. BHELUHMWIA BUA peanbHbIX U3AeNUil MoXeT
HEcKONbKO 0TAMYATbCA OT NPe/CTABNEHHOT0 Ha GOTOrpadUAX i MAMIOCTPALMAX.

TRIPP LITE %

Kavectea.

T11W. 35th Street, (hi(ago, 1L 60609 USA - www.tripplite.com/support
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